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Felhívjuk a község lakóinak fígyelmét, hogy fenti napon szavazunk a helyi i
önkormányzat polgármester-jelöltjeire, képviselő-jelöltjeire és a kissebbségi

önkormányzat képviselő-jelöltjeire!
Ajelöltek közüli választást szeretnénk megkömiyíteni azzal, hogy

(a^ Öiikonnányzat által biztosított anyagi keretböl) közöljük a hivatalos felhívásrajelentkezett
jelöltek bemutatkozását, a Testület és a Választási Bizottság által meghatározott maximimi 1/2

oldal terjedelemben.

Az írásokat a2. a 10. oldalig olvashatják.

Október 23. -a alkalmából megemlékezést
tartunk, és egyben a helyi képzőművészek

műveiből kiállítás nyílik a
Művelődési Házban

1998. október 22-én 18 órakor.

A kiállítás megtekinthető:
október 23-tól 25-ig
naponta 14-18 óráig.

Figyelem!
1998. október 7-én szerdán 17 órakor az ART-vel kapcsolatosan, Pilisborosjenő fej-

lesztési koncepciójáról és település szerkezeti tervéről, munkaközi lakossági vita fóru-
mot tartunk, melyre mindenkit tisztelettel várunk.

Kérjük, hogy közhasznú észrevételeikkel segítsék munkánkat.
Vitaanyag a hivatalban, félfogadási idő alatt rendelkezésre áll.

Teíepülésfej/esztési és koordinációs munkacsoport

Tisztelt Adózók!
Köszönettel tartozuiik azon adófízető polgárainknak, akik pontosan teljesített beűzeté-
seikkel hozzájárulnak többek között a helyi intézmények (óvoda, iskola stb.)
muködéséhez.

Bízuiik a további teljesköríí együttműködésben és abban is, hogy a késlekedők sem
váratnak már sokáig befizetéseikkel.
1998. szeptember 7-ig befolyt összeg közel 13. 500. 000, - Ft-ra tehető.
A teljesítési határidő szeptember 15-e volt, az ezt követő befizetéseket napi kamat
növeli. -

Azok az adóalanyok, akik nem tettek adóbevallást vagy a bevallott összegeket nem
fizették be, komolyabb önkormányzati fellépésre szániíthatnak.

Figyelem

Polgármesteri
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A tartatomból:
. Választás '98
. ^yáfbucsuztíróő
. A jegyzö^ rovata
. lEgyházi Nreli
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A Pest megyei Munkaügyi Központ
1998. szeptember 16-tól minden szer-
dán 9 és 15 óra között kihelyezett ügyfél
fogadást tart Pilisvörösváron a
Kézműves Kamara helyiségében
(Pilisvörösvár Fő út 47. ), Pilisborosjenö
és Uröm lakói számára.

Kérjük az érintetteket, hogy a félfo-
gadási időben forduljanak bizalommal a
Központ ügyintézőihez.

A tart8loniW:
Hallgattassék meg...
Epítési tanácsok
relhwások
Pölgármesteri reagalások



nkormán zati választások 1998. október 8.

A jelöltek listája:
Polgármester-j elöltek:

Marton Ferenc, Selmeczy László, Szegedi Róbert
Képviselő-j elöltek:

Füzes Gyula, Galambos Ferenc, Genszler Károly, Heves László, Kiss Béla, id. Komlós Tibor, Kovács György, Küller János,
Makkainé Szíibó Aiidrea, Marton Fcrenc, Mayer Róbert, Mocsári József, Nagy János, Papp Akos, Papp Józsefné, Páliiikás Miklós,

Szimetli Mária, Zsitnyányi Attila, Zsitnyányi Ildikó,
Kissebbségi önkormányzati jelöltek:

Galainbos Ferenc, Mayer Róbert, Peltzer Gézáné, Stampf Román, Szegedi Ferenc, Wippelhauser Jánosné

EMUTATKOZÁSOK
Az önkormányzat felhívására, a bemutatkozási lehetőséggel élőjelöltek írásai (Abc sorrendben)

POLGÁRMESTER-JELÖLTEK:

Marton Ferenc polgármester és képviselö-jelölt
A polgármesteri tisztségetföállásban kívánja ellátni

Múlt, jclen és jövő.

Elórkezett a nap, amikor véglcgessé vált, kik éreznck elegendő
ellúvatottságot ahhoz, hogy szerepet vállaljanak községiink és
közösségiiiik irányításában. Huszonöt ember áll az
elkövetkezendő időkben Onök elé, hogy bizalmukat megnyerje,
és szavazatukat magáénak tudhassa. A huszonöt jelölt közíil az
egyik én vagyok.

Marton Ferencnek hívnak. Van, aki ismer, van, aki csak
hallotta a nevemet, és olyanok is vannak, akik iiem ismernek.
Húsz éve jöttem Pilisborosjenőre, és közel tizenöt évig azon
muiikálkodtam, hogy felépítsem azt a házat, amiről úgy gondo-
lom, összekötő kapocs lehet az itt élt elődök hagyománya és a
mai kor életformája között. Szerencsémre a házépítés nem vált
öncélú tevékenységgé, ugyanis 1994-ben megsziiletett a fíam. A
felelősség és az a tény, hogy mindazt, amit az idők folyamán az
Edesapámtól megtanultam, nekem is tovább kell adnom,
alapvetően megváltoztatta a goiidolkodásomat.

Ekkor kezdtem érdeklődni a falu dolgai iránt, és - sajnos -
egyedül én voltam az, aki annak ellenére, hogy nem voltam
képviselő, végigültein a Képviselő-testület üléseit. Megismertem
a döiitések köriilményeit és hátterét. Talán ezért választottak a
megalakuló Csatornamű Társulat elnökévé, és ezzel elejét vette
egy küzdelmes, jó és rossz tapasztalatokkal teli időszak. Min-
deiiki, aki ilyen feladatot elvállal, szembekeriilhet azzal a (én-
uyel, hogy egyre több dolgot egyre alaposabban ismer meg. De ez
a tudás bizouy uem mindig okozott örömet számomra - de
gondolom, másokiiak sem: ez lehet a mostanában eugem ért
dühödt támadások oka is.

Meggyőződésem, hogy a közösség hasznára csak úgy lehet az
ember, ha a döntések előtt a lehető legalaposabban, minden
irányban tájékozódik. Ennek egyik eszköze a nyilvánosság, a
goudok nyílt megbeszélése. Mivel úgy gondoltam, éppen erre
való a falu újságja, a Pilisborosjenői Hírmondó, részt vettem a lap
szerkesxtésében is. Rcmélem, ha kézbe veszik a régebbi
számokat, az akkori írásaimbaii megfogalmazottak hasonlítanak
iiiai goudolataimhoz. Azonbaii nem sikerült uyitottá ós tárgyi-
lagossá tenni a lapot. Akkor sem, amikor az akkori főszerkesztőt
a polgármester egy írás közlése miatt leváltotta, és én lettein az új
főszerkesztő. Az újságban ezután megjelenő cikkck tartalma
mialt leváltásom csak a képviselők ellenállása miatt liiúsult ineg.
Jó lenne, ha a nyílt és tárgyilagos véleménycsere nyerne teret,
lúszen ez adná meg az esélyt arra, hogy az elfqjtott indulatok ne

söpörjék el az érveket.
Ennyit a kezdetekről a teljesség igénye nélkül. Remélem a

választások előtt, a személyes találkozások során bővebben
beszélgethetünk, és Önök is választ kapnak kérdéseikre.

Mindeiiképpeu hasznosnak érzem, hogy a csatorna építése
során reugeteg emberrel megismerkedtem. Még akkor is így
gondolom, ha nem mindeiiki búcsúzott el tőlem elégedetten. De
megismertem, ki hol lakik, és hogyan él. Szembesültem goud-
jaikkal, megismerhettem vágyaikat. Megpróbállam a
lehetőségekhez képest a legtöbb kedvezményt elérni számukra.
Ugyanakkor az Önkormányzat vezetésével, valamint annak lü-
vatalával kialakult viták makacsságomat és tűrőképességemet
erősítették meg. Nem tudtam elfogadni, amikor a közösség
érdekében végzett muiika egyéni érdekké silányult, ha a sértett
hiúság befolyásolta a döutéseket. Most, hogy a választások során
polgármesterjelöltként indulok, érdeklődéssel tapasztalom, mi-
lyen sok olyan dolgot tulajdonítanak uekem, amit nem mondtam,
és milyen sok dolgot hallgatnak el, amit mondtam. Ezért azt
hiszem, jobb, ha engem kérdeznek meg kételyeik esetén.

Röviden mégis elinondanám Onöknek, mit és miért szeretnék
megvalósítani, ha bizalmiúcra érdemesuek találnak.

Szerintem alapvetően fontos, hogy szemléletváltás történjen az
elkövetkezendő időbeu. Változó világban élünk, ahol nem fognak
kímélni bennünket. Tehát alapvetően racionális, felelősen
gazdálkodó, vállalkozási szemlélettel mííködő tevékenység ludja
a falut a felszínen tartani. Hogy céljaiiikat megvalósíthassuk,
szívós muiikára lesz szükség. Ugy gondolom, hogy két csoport
van minden közösségben, akiknek támogatása alapvető köte-
lesség. Az első csoport a gyerekek: számukra neküiik kell
megteremteni a lehetőséget, mert ők a reményteli jövő. A másik
csoport az idősek, róluk is neküiik kell gondoskodni, mert ők
képviselik a múltat. Mindkét csoport sebezhető és kiszolgáltatott.

Aki bármilyen módon kapcsolatba keriilt az óvodával, ahol
szíízhúsz gyereket goiidoziiak iiyolcvan férőhelyen, vagy az
iskolával. ahol több víz vau a falakban, mint a vízvezetékben,

tudja, hogy rendkívül sok adósságuiik van a gyerekek feló. Ha
nem tudjuk nagyon rövid időn belül megoldani ezeket a gondo-
kat, bizony a szülők el fogják vinni a gyerekeket máshová, mert
mindeiiki a legjobbat szeretné a gyerekének. Nem szeretném, ha
a buszozó gyerekek száma megnövekedne, sőt jobb lenne, ha
csökkenhetne. Minden erőt és lehetőséget ennek szeretnék
alárendelni. Nem igérek úszómedencét és egyéb extrákat,
elégedett lenuék, lia tágas, egészséges, világos termekben -

játszhatuának, tanulhatnának gyerekeink. Mindezt azonbaii úgy
kelleiie megvalósítaui, hogy a tervezés alapvető szempontja az
üzemelletési költsóg ésszerű alakulása legyen.

Az idősek életének könnyítésén most is sokan és lelkiismerete-
sen dolgoznak. De sok olyan emberröl tudok, akiknek szintén jól
esue a figyelem és a segítség. De kérni nem akarnak, vagy nem
tiidnak. A mi feladatunk, hogy ez a segítség eljusson hozzájuk.

Számtalan feladat áll még előttüiik, hiszen amerre járunk,
miiidenütt lehetne javítani. De ahogy saját háztartásukban is
lehetőségeik szerint rangsorolják teendőiket, nein lehet ez
máskéut a falu gazdálkodásában sem. Csak akkor tudjuk út-
jaiiikat rendbe hozni, intézményeiiiket jobbá tenni, ha felelősen
gazdálkoduiik, mert pénzt csak akkor tudunk szerezni, ha ered-
ményeket, saját erőt mutatuiik fel. Nagyon szeretném, ha
egészként kezelnénk a községet, és a bécsi úton élők gondjait is
felvállalnák a faluban élők, szemben az eddigi gyakorlattal. Ezért
uagyvoiialú és tisztességes gesztusnak tartanám, ha bécsi úti
jelöltet is támogatnának a szavazás során.

Nem hiszem, hogy sarkaiból ki kellene fordítani a világot. Azt
goudolom, hogy aki ad ennek a közösségnek muiikát,
lehetőséget, támogatást, az kapja meg a maximális segítséget
bármely gondjáuak megoldásához, aki nem ad semmit, de
köztüiik él, az kapja meg azt, amit a törvény előír. De aki kárt és

bossziíságot okoz, érezzc, hogy nem teheti ezt következmények
nélkül. Aki ezzel egyetért, eszerint cselekedett és cselekszik,
azzal lehet együttműködni.

Kettős szerepben kérein támogatásukat. Polgármesterjelöltként
szeretném megvalósítani mindazt, amit most elmondtam
Önöknek. Bizalmukra és segítségiikre nem csak a választások
idcjén, hanem utána is szcímítok. Hasznosabbnak gondolom az
őszinte bírálatot, mint a közönyös cgyetértést. Mivel nem egyedül
pályázok a polgármesterségre, csak remélhetem a sikert, de
biztosra vemú hiba lenne. Ebben az esetben képviselőként sze-
retném megpróbálni elképzeléseimet érvényesíteni, ezért
képviselőjelöltként is indulok.

Hárman induluiik a polgármesteri jelöltségért. Lehel, hogy
véletlen, de úgy alakult, hogy községíiiik volt tanácselnöke, majd
első polgánnestere képviseli a múltat, a liivatalban lévő pol-
gármester a jelent. Szeretném, ha úgy éreznék, nekem a jövőt
sikerült az iinént felvázolnom. Ha egyedül lesznek a
szavazófíilkében, ahol csak önmagiiknak tartoznak felelősséggel,
gondoljanak erre. Es függetlenül attól, hogy kit választanak,
jo[jenek el miudannyian szavazni, mert fontos, hogy további
életiüiket együtt alakítsuk.

Udvözlettel:
Marton Ferenc

Selmeczy László
(a físztséget társadalnii niegbízásként kívánj'a ellátni)

Nevem Selmeczy László, 1947. május 3-án sziilettem, a Szabolcs
meg>'ei Soiikádon. Iskolai végzettségem villamosenergia-ipari
tecluúkus.

1979-től lakom Pilisborosjenőn a Rákóczi u. 3. sz. alatti családi
házamban. 1979-től aRozmaring MGTSZ. pilisborosjenői káq)i-
tos üzemében, majd az építési osztályon építésvezetőként dolgoz-
tam.

1983. március 1-től 1989. december 31-ig az Urömi Községi
Közös Tanács, 1990. szeptember 30-ig a pilisborosjenői Tanács
eluökeként, majd 1991. októberéig Pilisborosjenő pol-
gármestereként dolgoztam, és szereztem államigazgalási gyakor-
latot, valamint ismereteket Pilisborosjenő lakosainak gondjairól,
problémáiról.
Miuikálkodásom igazolásául megépült a Művelődési Ház, tele-
fouhálózat, megkezdődött a gáz bevezetése.
Jeleuleg a Budapesti Elektromos Míívek igazgatóságán
muiikavédelmi és környezetvédelmi feladatokat látok el.
Alapvető célom, hogy Pilisborosjenő valamennyi lakosa ezen a
településenjól érezze magát. Ennek érdekében a következő célok
luegvalósítását tartom szükségesiiek:

miudeut el kell követni annak érdekében, hogy az MO
autópálya településüiik közigazgatási határain belül ne
épüljöu meg

':' gyermekeiiik és a saját érdekünkben az oktatás feltételrendsz-
erében jelentős fejlesztést kell előirányozni (tanterem bővítés,
toraaterem megépítése)

. el kell készíteni településünk általános hosszútávíi rendezési
tervét

.:' ezen belül: miniinál szinten lakóterület bővítést (pld.
íidülőterületek átminősítésével)

rl a falu központ kialakítására részletes tervet kell készíteni,
különös tekintettel az orvosi rendelő állapotára, valamint az
öiikormányzat lúvatalának elhelyezésére. Ezzel a Művelődési
Ház is a rendeltetésének megfelelően működhet

'. a felszíni víz elvezetését az utak csatornaépítési munkálatok
utáni rendbetélelével ( aszfaltozás) kell megoldani. pld. Szent
István, Patak, Vár, Ady E. utcák és, hogy a temetőt is
meglehessen közelíteiü, az Iskola utcát is.

. mielöbb sziikségesnek tartom a csatorna társulás és az öiikor-
mányzat közötti pénzvitát rendezni, szükség esetén a felü-
gyeleti szervek bevonásával
tovább kell bővíteni a szociálisan rászomlók rendszerét
Meg kell oldani és megszeretném oldani a fíatalok sportolási
lehetőségeinek bővítését pld. íütball, kézilabda, stb..)

Ezeket a célokat természetesen egyedül nem tudom megoldaiii,
ezért kérem a falu valamennyi lakosát, amennyiben ezekkel a
célokka) egyetért megvalósításukban segítsen és jöjjön el a
választásra. Tisztségemet társadalmi, nem főállású tiszt-
ségviselőként szeretném ellátni, úgy gondolom, hogy az ití
maradt pénznek van a faluban fontosabb helye.

Selmeczy László

Szegedi Róbert
A tisztséget társadalmi megbízásként kivánja ellátni

Tisztelt Választó!
Felhasználom az újság lehetöségét arra, hogy bejelentsem, én is indulok a választáson (jelöltként) a
polgármesteri megbízatásért.
Az írásos bemutatkozást a választópolgárokhoz személyesen szóróanyagként eljuttatom. Nagyon kérem e
helyről is, hogy a község minden választója vegyen részt a választáson.
A választópolgárokkal személyes találkozót kínálok fel. A helyet és idöt a szóróanyagombanjelölöm meg.

Addig is köszönömjóindulatú érdeklödésüket.
Szegedi Róbert polgármester



KÉPVISELŐ-JELÖLTEK

Füzes Gyula

Heves László

Tisztelt borosjenöi lakótársaim!
Szeretnék Önöknek bemutatkozni és megismertetni prog-
ramomat, amit ez 1998. október 18-án megtartandó Onkor-
máiiyzati választásokra készülve írtam. Füzes Gyiila vagyok,
1946. március 18-án születtem Óbudán. Iskoláimat Bu-
dapesten végeztem. Középiskola után gépipari technikum
következett, majd a foglalkozásomhoz szükséges felsőfokú
kereskedelini és ámforgalmi vizsgát szereztem meg. 1979-
óta egyéni vállalkozó vagyok, magánkereskedöként dolgo-
zom. Nős vagyok, két felnőtt lányom van, 21 és 24 évesek.
A választáson, mivel soha sem voltam semmilyen pártnak a
tagja, fiiggetlenjelöltként indulok.
1992-ben költöztem Pilisborosjenö újtelepre. Szép lassan
kezdtem megismerni a környezetemet. A hosszú ideje itt
lakókkal beszélgetve közvetlen lakókörzetünk egyre több
problémáját isniertem meg. 1998 elején elindult egy közös
munka: a falu általános rendezési tervének kidolgozása. A
polgánnesteri hivatal létrehozta a Településfejlesztési Ko-
ordinácios Muiikacsoportot, ebben a munkában én is részt
veszek, és itt képviselem a Bécsi úti területet. Ugyan csak
1998-ban létrehoztuk az "M0"-ás megépitése elleni civil
egyesületet, ahol megválasztottak az elnökségbe. A Pol-
gármesteri Hivatalban megtartott falugyűléseken a lakótár-
saim felszólalásaiban mindig visszatérő panasz volt, hogy
emiek a falurésziiek aránytalanul kevesebb jut, pedig itt lakik
a falu lakosainak kb. 25%-a. Sajnos azt kell mondanom,
hogy ez az aránytalanság mind a mai napig így van. Nem
csak az itt meg nem valósult beruházásokra gondolok, hanem
arra, hogy az információk is igen csak hiányosan érkeztek
hozzáiik; azonban ma már, mivel tágabb kömyezetemben

kézbesítem a helyi újságot, ismét több információhoz
juthatunk.
Szegedi Róbert Polgármester Urral sok szócsatám volt, míg
meg tudtam győzni, hogy a Tücsök utca végének rendbe-
hozására nagy szükség van. Sajnos a csatorna megépítése
után megígért szilárd burkolat terítése már elmaradt. Pedig
nagyon fontos lenne, mert a közművek, telefon, csatorna
építésének befejezése után az út nem lett rendesen helyre
állítva. Ez ügyben a Polgánnester Ur és a csatoma társulat
egymásra mutogat, az itt élő emberek meg közlekedjenek,
ahogy tudnak! A közvilágítás megépítése is félbe maradt, jó
leiine befejezni! Talán sokak által ismert, hogy azért késett
hónapokat a Bécsi úti rész szennyvízátemelöjének átadása,
mert a hivatal elfelejtett energiát igényelni. A bécsi úton
régóta megígért járdaépítés sem történt meg, jó lemie ott
zebrát is felfesteni, mert a gyalogosközlekedés balesetveszé-
lyes. Meg kell einlíteni azt is, hogy a téglagyár új agyag-
bányát akar nyitni, amit az itt élő lakosság teljes joggal
ellenez.

Ugy gondolom tarthatatlan, hogy emiek a területnek nincs
képviselője, hiszen a hiányosságokat sorolhatnám a
Panoráma utca, Kövesbérci út, Kavics utca, Téglagyári rész
lakóinak panaszaival. Látszik, hogy annak, akit az itt élők
képviselöjükiiek választanak, lesz tennivalója bőven a jobb,
színvonalasabb kömyezetért.

Ha engem választanak meg, akkor legjobb tudásoni szerint,
tisztességgel fogom képviselni a közügyeket.

Füzes Gyula

Galambos Ferenc

Galambos Ferenc vagyok, Pilisboro^jenőn születtem
1934. szeptember 27-én.

A helyi öiikomiányzati és a német kisebbségi önkor-
mányzati választásokon fúggetlenjelöltként indulok.

Pilisborosjenön nöttem fel, itt jártam iskolában.
Elvégeztem a 8 általánost. A Láng Gépgyárban kezdödött
szakniai pályafutásom géplakatos-motorszerelő szakon
1960-ban a Láng Gépgyár kiküldötteként mint vezető szerelö
a Magyar Hajó- és Darugyárba kerültem. Tengeri hajók
átadójaként sok országba és tengeri kikötőbe jutottam el.
Közben elvégeztem a Báiiki Donát gépipari teclmikumot
"stabil és- motorkezelői szakot 1500 lóeröig". Ez volt a
feltétele további kiküldetéseimnek. A sokéves kiküldetés

automatikusan hozta a többnyelvüséget.
Ezl a rövid életrajzi bevezetőt a2ért tartottam

fontosnak, mert ugyan a helybeliek és a régen itt lakók
gondolom jól ismernek, de csetleg a nem rég ideköltözöttek
még nem, s legalább e rövid bevezetőböl valamilyen infor-
mációt kapnak a képviselőjelöltről.

Tennészetesen a megvalósítandó tervekröl csak kevés
információval rendelkezhetek, mivel a falu előtt álló tervek és
teimivalók csak a választások után juthatnak birtokomba.
Egy biztos azért indultam jelöltként mindkét öiikonnányzat-

ban, mert lokálpatriotának érzem magam, szeretném a
község fejlödését elősegíteni.

Az első ciklusban 1990-töl 94-ig mint független
képviselő a kulturális bizottságban dolgoztam. A rend-
szerváltás óta, ha visszapörgetem az idöt, el kell ismerni több
történt a község életében és fejlődésében, mint az előző 50 év
alatt. Ugy érzem, hogy még nagyon sok tennivaló és még
nagyon nagy feladatok előtt áll a község.

Nagy és komoly feladat háml az elkövetkező ciklus-
ban a megválasztott képviselö testületre, a helyes döntések
nagyon fontosak és sok minden fog ajó döntéseken múlni.

Befejezésül: Ha bekerülök a testületbe, minden tudá-
sommal a község érdekét fogom szem előtt tartani. A
testületen belüli szavazatomat mérlegre rakva, a község előre
lépését és fejlődését kívánom támogatni.

Ezúton köszönetet mondok mindazoknak, akik a ko-

pogtató cédulájukkal elősegítettékjelölésemet.
Köszönet azoknak a polgároknak is, akik megtisztel-

nek bizalmukkal és szavazataikkal.

Galambos Ferenc

Tisztelt borosjenői választópolgárok!
Köszönöm a lehetőséget, hogy bemutatkozhatok Önöknek,

miiit képviselő jelölt.
Heves László, 50 éves családos ember vagyok. Gyer-

mekkorom óta élek itt, feleségem született borosjenői. Iskolai
végzettségein erősáramú technikus, filmszakmai főiskola. Közel
30 éve filmgyártással és televíziós műsor készítésével foglalko-
zom. Munkám során többször bejártam már az országot, ha
lehetőségem nyílik, tapasztalatokat gyűjtök egyéb önkormányza-
tok muiikájáról. Hogyan oldják meg máshol a problémákat, mi
módon lehet kiakiiázni a lehetőségeket, miként lehet azt nálunk
is hasznosítani. Nyitott szemmel járok, mivel most is testületi tag
vagyok. Változatlanul az a véleményem, hogy eredményeket
elérni csak akkor lehet, ha a falu érdekeit tartjuk szem előtt,
személyeskedés és egyéni érdekek nélkül.
Megítélésem szerint néhány fontos feladat a kövefkező években:
- Csatornázás után vagyunk végre, most az útíiálózat szilárd
burkolattal való bevonása, illetve ezzel együtt a felszíni
csapadékvíz elvezetése szükséges.

- Előrébb kell jutni az orvosi rendelő építésével, a Polgármesteri
Hivatal elhelyezésében, így a Művelődési Ház eredeü céljának
megfelelően működhetne.
- Következő négy évben bővíteni, illetve korszerűsíteni kell az
iskolát.

- az elmúlt időszakban nem sikerült megvalósítani a külterület
összekötését a faluval, amit változatlanul fontosnak tartok.
- Olyan vállalkozásokat kell támogatni, amelyek munkale-
hetőségeket biztosítanak a helyieknek, ezzel együtt bevételt a
falunak, szem előtt tartva a környezetvédelem szempontjait.
- Jelenlegi szociális gondozás feltételein szintén vanjavítani való

- Küzdünk az MO-ás autópálya falunk határában történő
megépítése ellen.
Köszönöm az eddigi bizalmat, a jövőben is igyekszem
képességeim szerint ennek a közösségnek továbbra is a javát
szolgálni.

Heves László

Kiss Béla

Tisztelt pilisborosjenői Választópolgárok!
Mindenek előtt megköszönöm a Pilisborosjenői Hírmondó

szerkesztőségének, hogy inint képviselő-jelölt bemutatkozhatok
a falu választópolgárainak.

1947-ben születtem Pilisborosjenőn. Az általános iskolát
is itt végeztem el. Budapesten a Kereskedelini Szak-
középiskolábaii érettségiztem, majd felsőfokú áruforgalini szak-
tairfolyaini végzettséget szereztem. A mai napig a kereskedelem-
ben dolgozom. Nős vagyok, két leány gyermekem van.

Mivel itt születtem erősen kötődöm a faluhoz, gyerekko-
rom óta szeimnel követem minden rezdülését, figyeleinmel
kísérem fejlődését és ezért látom a feladatokat. Fontos számomra
az itt élő emberek minéljobb közérzete. Célunk kell, hogy legyen
egy egészséges közösségi szellem kialakítása, ahol a falu lakosai
együttmuködnek a falu szépítésében, műszaki színvonalának

emelésében és a közbiztonság megtereintésében.
Egyes célkitűzéseink már az előző évek során megfogal-

mazódtak bennem, ehhez kell az anyagiakat megteremteni és
minél előbb hozzá kell fogni , hogy az oktatás, a művelődés és az
egészségügy helyi problémái végre megoldódjanak. Az
elkövetkezendő időben fokozottabban kell kihasználni a falu
páratlan tennészeti és környezeti adottságait, mert ebben még
nagy lehetőségek rejlenek. Gondolkodnunk kell egy közvetlen út
kiépítésén, amellyel be tudjuk csatolni a Bécsi úti külterületet a
falu vérkeringésébe.

Ha ebben a munkában az Önök szavazatainak ered-
ményeképpen részt vehetek, mindent megteszek azért, hogy a
falu megelégedésükre fejlődjön.

Kiss Béla

Küller János

Független önkormányzati képviselö-jelölt
Születésem óta /1955/ Pilisborosjenőn élek, a Budai úton

lakoin. Híradástechnikai Szakközépiskolában érettségiztem,
elektroműszerész vagyok. Katonaság után a Medicorban röntgen-
fejlesztőként, majd egy lúradástechnikai szakközépiskolában dol-
goztain. Több, iniut évtizede vagyok magánvállalkozó, vákuum-
fémgőzöléssel foglalkozom. Lakcímemen található egy betonter-
mékeket és radiátorokat forgalmazó gazdasági társaság raktára.

Saját boldogulásom inellett inindig fontos volt nekem
falunk mindenkori jelene és jövője. Tagja vagyok a Pilisboros-
jenőért Aalapítvány kuratóriumának. Mindent megteszünk, hogy
forrást szerezzünk, vagy munkánkkal pénzt teremtsünk az
alapítvány által támogatott célok számára, döntéseinkkel fontos
és szép célokat támogatunk.

Több sikertelen próbálkozás után 3 éve végre sikerült:
kezdeméuyezésemre - faluiik önkormányzata és polgármestere,
valainint a Pilisvörösvári Czif&a György Zeneiskola igazgatója
segítségével- létrejött Pilisborosjenőn a Zeneiskola. Ezzel régi
vágyam teljesült, ahogy eddig, úgy ajövőben sem fogom sajnálni
sem a muiikát sem az anyagi táinogatást az intézinénytől. Az idén
már közel 100 gyerek tanul zenét a pilisborosjenői
Zeneiskolában.

Sok éve rendszeresen szervezek olyan rendezvéuyeket,

ahol sokaii együtt érezhetik jól magukat, ezzel erösítve az együvé
tartozást, s segítek mindenki másnak is, aki hasonlóképpen
cselekszik.

Az eddigiekben tehát - a falu egyszerű polgáraként- a
szabadidős együtüét szervezése és a kultúra terén lehettem a falu
közösségének hasznára.

Most úgy gondolom, hogy az ország - és benne a mi
falunk - érdemi változás, fejlődés előtt áll. A fejlődés iránya, és
ezen iráiiyba tett minden konkrét lépés nagyon fontos, mert
visszafordíthatatlan. Fejlődni kell, de úgy, hogy továbbra is
itthon érezliessék magukat Pilisborosjenőn a régi és új boros-
jenőiek. Ez a szükségek és lehetőségek pontos felmérését, a
fontossági és sürgősségi sorrendek inegállapítása során a
legkülönbözőbb érdekek felelősségteljes egyeztetését jelenti.
Megalapozott, körültekintő döntéseket kell hozni, s a döntósek
következetes, ellenőrzött végrehajtását kell biztosítani.

Ezen döntések előkészítésében és meghozatalábaii sz-
eretnék részt venni és vállalnám az ezekkel kapcsolatos felada-
tokat az Önök megbízásából, ha megtisztelnek bizalmukkal és
képviselővé választanak.

Küller János



Mayer Róbert Nagy János

önkormányzati képviselő-, és
német kisebbségi önkonnányzati képviselőjelölt

Tisztelt Választópolgárok!
Sokaii már ismernek, lüszen sziiletésem óta, 60 éve élek

itt Pilisborosjenőn. Szüleim is itt éltek nagy köztiszteletbcn. Itt
jártam óvodába, általános iskolába, innen indultam el a rádiós
pályára, amelyben ma is aktívan fejlesztő inérnökkónt dolgozom.
Ugyan tavaly december 20-val nyugdíjba vonultam, de a korábbi
munkahelyemen tovább dolgozom, jelenleg a MAV első mikro-
hulláinú lánca megépítésének műszaki koordinációjával bíztak
meg.

Feleségein, leánykori nevén Németh Eva Hegyeshalom-
baii született, házasságunk óta itt lakik Pilisborosjenőn. Jelenleg
a Hivatal ügyfélszolgálatát látja el más egyéb munkái mellett.
Feluőtt leáuyaiiik Gyöngyi és Krisztina két-két diplomával ren-
delkeziiek.

Az önkonnányzati választáson képviselő jelöltként, és
ezzel párhuzamosan Pilisborosjenőn először megalakuló német
kisebbségi önkormáiiyzat képviselő jelöltként is indulok, mind-
kettőn független jelöltként. Nem voltain és nem vagyok párt
tag)a.

Hogyan is kapcsolódtam a falu közszolgálati életébe? A
80-as évek vége felé a véletlen úgy hozta, hogy kezembe került a
falu rendezési terve, amelyben döbbenten fedeztem fel, hogy a
többségébeu ürömi közigazgatás a közös iskola falunk felé
megkeriilésével az MO autópályát és az ezzel párhuzamos 100
kV-os táwezetéket megépítést hagyta jóvá. Eleinte szűkebb kör-
beu, de az "alvó" lakosságot tiltakozásra felráztiik. A helyi
Duuakör és akkori uii. falúvédő mozgaloin alapító tagja lettem. A
mozgalom az Uröm Község Közös tanácsát is felelőségre vonva
elérte, hogy az építkezést abbahagyták.

Ezzel párhuzamosan a német kisebbség 12 fő aláírásával
- köztük az enyémmel is - a Elnöki Tanácstól kérelmeztük
Pilisborosjeuő község önállóságának visszaállítását. Nép-
szavazást reudeltek el, amely még a rendszerváltás előtt eldön-

tötte: A két falú közigazgatása szétvált.
A Közös Tanács utolsó évében a falú érdekében sokat

fáradozott Dr. F. D. lanácstag barátom elhalálozott a tanácsban a
helyére kerültem. A szétválással kapcsolatos teendők oroszláii
rcszc a "nyakamba szakadt", mert a borosjenői tanácstagok erre
az időre a falú elöljárójává választottak. Létre hoztuk Pilisboros-
jenő önálló Tanácsát. A működés kezdeti feltételeinek
inegteremtése sok nehézséggel jártak. Egy működőképes Hivatalt
kellet létre hozni.

Az első szabadon-választott önkormányzatnak négy évre
képviselője, majd a műszaki bizottságnak elnöke lettem.
Résztvettem a gázprogram és a csatornázás lakossági szervezési
munkáiban.

Az önkormányzat ülésein eluralkodtak a sértő szemé-
lyeskedések, az új gondolatot már nem tartalmazó és véget nem
érö hozzászólások, az "ügyrendi" viták. Száinos kudarc iiúatt az
első négy éves testületi muiika "elfárasztott", és igy képviselőnek
nem indultam újra a második ciklusban. Továbbra a műszaki
bizottság muiikájában külső tagként máig is résztvettem.

Miért indulok mégis a választásokon? Mert úgy gondo-
lom, hogy képviselőként hangot tudok adni a falu "csendes"
többségének is, akik nem kívánnak zajos ipari, hanem ember-
séges lakókörnyezetet, akik nem akarják, hogy az MO-s kör-
gyűrűhöz hasonló megterhelések érjék a lakosságot és akik nem
akarják "eladni" a falút. Ezzel szemben biztosítani kell a falu
önszapomlatának kedvező lehetőségeit, az ittem fiatalok
fészekrakásához olcsó építési telkeket. Továbbra szeretném a falu
tarka kulturális elemei közti lüdakat ápolni és megerösíteni,
szeretnék békeséget és szeretném az indulatokat egymást
megértve megfékezni.

Kérem tiszteljenek meg bizalmukkal, és szavazzanak ráin,
szavazzanak mindazokra a képviselő- és polgármester jelöltekre,
akikben úgy látjak, hogy az öiikormányzat még inkább az Onök
szolgálója és szolgáltatója lehet.

Mayer Róbert

Mocsári József

Tisztelt Polgártársak!

Mindenekelőtt azt kívánom Onöknek, hogy minél na-
gyobb támogatottsággal megválasztott képviselőtestületük és pol-
gármesterük legyen. Tegyen ezért mindenki "néhány lépést"!

Mocsári József vagyok, a pilisborosjenői Altalános
Iskolában tanítok matematikát, fizikát és számítástechnikát.
1955-ben születtem Budapesten. 1980-ban szereztem az Eötvös
Lóránd Tudományegyeteinen matematika-fízika szakos
középiskolai tanári diplomát. 1989-ben ugyanott a számítástech-
nika szakot is elvégeztem. 1983 óta tanítok pilisborosjenői ta-
nulókat.

1994-98. között az önkormányzat oktatási bizottságának
külsős tagjaként dolgoztaiii. Egyik legnagyobb eredményünkiiek
tartom, hogy sikerült kiharcolnunk az általános iskolai
száinítástechnika oktatás feltételeinek megteremtését. 1997-98-
baii részt vettem a választási-szavazatszámlálási bizottság
muiikájában és az ott szerzett pozitív tapasztalatok ösztönöztek az
első mondat leírására.

Azon képviselő jelöltek közé tartozom, akik a "hmnán
szolgáltató szférá"-baii tevékenykedve ennek a területnek a prob-
lémáit látják át legjobban, és azok megoldását tartják az egyik
legsürgősebb feladatnak. Nem fontossági sorreiidben, és nem a
teljesség igényével tehát ezek a következők: a falu tömeg- és

versenysportja (elemi szintű lehetőségek sincsenek évek óta); az
általános iskolában és az óvodában a gyerekek létszámának
megfelelő hely biztosítása; orvosi ellátás javítása; a művelődési
ház és a polgármesteri hivatal megfelelő helyének biztosítása;
stb.

Feladatomnak tekintem, hogy azon helyi társadalini
rétegek (idősek, fíatalok, gyerekek) amelyeknek - divatos kife-
jezéssel élve - "kicsi az érdekérvényesítő képességük", ne szorul-
janak háttérbe a döntéshozatalnál, véleményuk haiigsúlyosan
megjelenjen a képviselők előtt. Ugy érzem, van tennivaló bőven
ezen a területen.

Az MO ügyben mérlegelnie sem kell a képviselőknek, oly
egyértelmű a (két) falu álláspontja. Csatlakozom azoklioz, akik a
Bécsi úti településrész képviselőinek részvételét a testület
munkájában a helyi demokrácia szükséges feltételének tekintik.

Köszönet mindazoknak, akik lehetővé tették ajánlásukkal
jelöltségemet. A választások eredményétől függetlenül kívánok
Önöknek eredményes eljövendő négy évet.

Mocsári József

Tisztelt Pilisborosjenői Választópolgárok!
Közeledik az önkormányzati választások idöpontja, ami azt jelenti, hogy a -
községjelenlegi testilleti tagjainak mandátuma lejár. Ebből következik,
hogy egy megújult, vagy új testületet kell demokratikus úton Önöknek
megválasztani. Személyemben a nemzeti elkötelezetségü Magyar Igazság és
Elet Párt támogatásával tívánok részt venni a képviselőségért való meg-
méretetésben. Ez nem jelenti azt, hogy politizálásra kerülne sor a testületi
üléseken, de viszont fokozott odafígyelést a község érdekében. Fontosnak és
elkeriilhetetlenek tartom az új testület részéröl:
. Képviselő-testület mindenek felett való konstruktív hozzáállását, a község

fejlődésének előmozdítása érdekében,
. lakossága való rendszeres kapcsolattartás (véleménykikérés, meghall-

gatás),
. a mai nehéz gazdasági helyzetben megőrizni az önkormányzat pénzügyi

egyensúlyát (túlköltekezés, esetleges eladósodás megelőzése),
. község (térség) zöldövezetének tisztaságának megőrzése,
Gondolom, hogy a felsoroltakhoz elsősorban csak pozitív hozzáállás szükséges.
. szociális gondok érzékelése (idősek, több gyermekes családok,

muukanélküliek),
. oktatás tárgyi feltételeinek fejlesztése (tornaterem építés, tanterem kor-

szerűsités, stb.)
. orvosi rendelő probléma megoldása. Az egészségügyi hatóságok sza-

bályainak nem felel meg. Gondoljuk csak meg, ha bezáratásra kerülne a
reudelő, akkor a betegek utazásra kényszerülnének. Tehát itt is sürgősen
lépni kell a megoldás irányába,

. község infrastruktúrájának tovább fejlesztését ("SOS" csapadékviz
elvezetés, szilárd útburkolat). Miről is van itt szó! Részemről kiemelten és
párhuzamosaii kell kezelni a csapadékvíz elvezetést, és a szilárd útburkolat
megépítését. Jelenleg a község utcaképének két arculata van: az egyik
aránylag rendezett, ahol van már útburkolat, illetve (balkáni) magas útszin-
tek, poros, gödrös, egészségre ártalmas és balesetveszélyes. Sok bosszúsá-
got okoz a környék lakóinak,

. papi földek megnyugtató rendezése,

. munkahely teremtés,

. MO-ás autóút észak-nyugati, Pilisborosjenőt, Ürömöt érintő szakaszának

megépítését mcgakadályozni,
Gondolom, hogy az itt felsorolt teendők Önök előtt ismertek, ezek nem
ujdonságok. Az itt leirtakat nem szándékoztam rangsorolni. Valószínű, hogy
néhányat kihagytam, de tudatában vagyok mindezek megvalósításának anyagi
korlátaival, ezért nem csak egy ciklus idejére gondoltam, a felsoroltak meg-
valósitására.

Minden egyes feladat döntése felelősségteljes, hozzáértő, lelkiismeretes, a KOZ
javát szolgáló testületi tagokat igényel. Tehát nem mindegy, hogy milyen
hozzáállású személyek kerülnek a község élére. Nem mindig csak a pénz a
meghatározó. Ugy érzem, hogy az önkormányzat munkaját és a község fej-
lődését pozitívan elő tudom segíteni.

Ezért kérem Önöket, hogy személyemet szavazataikkal támogassák.
Tisztelettel:

Nagy János

ÖNÉLETRAJZ
NAGY JANOS foglalkozásom müszaki oktató. 20 éve lakom Pilisborosjenőn,
nös két nagykorú lánygyermek apja vagyok. Tolnanémedin szfllettem 1948-
ban. Szüleim keresztény nemzeti szellemben neveltek. Az általános iskolát
szülőfalumbanjártam ki. Azakkori érdeklődési köröm, mintalegtöbb fiatalnak
a technika volt, ami meghatározta a pályaválasztásomat, karosszérialakatos
szakmát tanultam. Szakmunkás bizonyítványt szereztem 1966-ban Budapesten
a Bánki Donát Szakmunkásképző Intézetben. 1966-1970 közötti időszakbaii
különbözö autójavítókban dolgoztam. 1967-71 között kijartam a JózsefAttila
Altalános Gépipari Technikumot, ahol érettségiztem és Technikusi képesitést
szereztem.

1970-ben elhelyezkedtem a szakmában oktatóként. Felsőfokú tanulmányaimat
munkavégzés mellett levelező tagozaton jártam a Budapesti Müszaki Egyetem,
illetve Dunaújvárosi Nehézipari Műszaki Egyetem Főiskolai karáii 1987-ben,
ahol műszaki oktatói oklevelet kaptam.

28 éve a szakképzés területén dolgozom, mint oktató. Munkahelyem Bu-
dapesten a Bánki Donát S^akközép és Szakmunkásképző Iskola. Jelenleg
közoktatási vezetői szakirányú oktatásban veszek részt.

Papp Akos

Tisztelt választók, hölgyeim és uraim! 5.
Az 1998. október 18-rakiírt önkormányzati választásokon független képviselő-
jelöltként szeretnék indulni. Mielött azonban programom ismertetném, néhány
szót szólnék magamról is azok számára, akik nem ismernek. 1976-ban szület-
tem Budapesten. Születésem óta Pilisborosjenőn élek, ide jártam óvodába és 6.
általános iskolába. 1994-ben érettségiztem az Obudai Giinnáziumban. 1995-
ben felvételt nyertem az Eötvös Loránd Tudományegyetem történelem szakára,
majd azt követően a politikaelmélet szakot is elkezdtem. Jelenleg is egyetemi
hallgató vagyok, emellett azonban egy vezető magyarországi közvélemény-
kutatással foglalkozó cégnél is dolgozom. Az elmúlt négy évben több 7.
képviselőtestületi ülésen részt vettem, amely módot adott arra, hogy a helyi
döntéshozás gyakorlatába is belepillantsak, noha egyetemi tanulmányaim miatt
elméletben elég jól ismerem. Ugy gondolom, fíatal korom ellenére felelősséggel 8.
el tudom látni a képviselői feladatot, amennyiben megtisztelnek bizalmukkal.
Részt vettem különféle társadalmi munkákban (Pilisborosjenői Hirmondó
szerkesztő bizottsága; szavazatszámláló bizottság), 1998. július 15-én alapitó 9.
tagja lettem a Ne"MO" civil szervezetnek, ugyanis meggyőződésem, hogy az
autópálya/autóút/út építését mindenáron meg kell akadályozni.
Választási program
1. Elengeidhetetlen a sajtószabadság szellemében a közvélemény lehetö

legreszletesebb, pontos és hiteles tájékoztatása a falu valós anyagi és
kulturális helyzetéről, javairól, és az ezekkel összefüggő gondokról.

2. A választások után átfogó helyzetképet kell készítenünk a falu aktuális
helyzetéröl, amely azt a célt szolgálja, hogy az 1999-es költségvetés
tei-vezhetőbb, és a többség igényeinek jobban megfelelő legyen. Ebbe a 10.
munkába be kell vonili az intézményeket is.

3. A község oktatási-kulturális intézményeinek (iskola, óvoda) nagyobb 11.
péiizügyi támogatást, érdekeik hathatósabb védelmét kell biztosítani.
Szerintem megengedhetetlen, hogy az iskola költségvetését gyakorlatilag
az állain állja, az önkormányzat csak egy-két milliós könyöradománnyal 12.
járul hozzá ehhez, ugyanakkor a problémák miatt a pedagógusokat os-
torozzák.

4. A polgármesteri hivatal jelenleg gyakran elfeledkezik arról, hogy nem
autonóm, hanem az önkormányzatnak van alárendelve. Olyan hivatalt
hozzunk létre, amelyik szolgáltat, és nem uralkodik. A mai állapot - a
hivatalba való körülményes bejutás, a lassú ügyintézés stb. - nem tartható
tovább.

A község külkapcsolatainak fejlesztését is feladatomnak tekintem. Fel
kell vennünk a kapcsolatot más, főként nyugat-európai országokban lévő
községekkel, emellett támogatni kell a Steinheimmel kiépitett baráti vi-
szonyt.
Községünk kulturális életének szomorú hiányossága, hogy nem létezik
önálló művelődési ház. Ebből következőleg mihamarabb fel kell építeni az
új községházát, így a művelődési ház visszanyerheti a rendeltetésének
megfelelő szerepet. A kiállítások és rendezvények szervezésében az elmúlt
négy évben kialakultjó hagyomány megtartását fontosnak tartom.
Nagyon fontos a falu közlekedését érintő még nyitott kérdések megoldása.
Elsősorban az utak aszfaltozását és a buszközlekedést emliteném, ahol

Onökkel egyetértésben változtatásokra lesz szükség.
Az ifjúságpolitika az elmúlt idöszak mostohagyereke volt, úgy tűnik, a
döntéshozók nem érezték át ennek a korosztálynak a gondjait - egyébként
sajnos a nyugdíjasokét sem nagyon.
Pilisborosjenő legértékesebb kincse a tiszta levegő, a szép és csendes
természeti környezet. Ennek megóvása nem pusztán kardinális kérdés,
hanem hosszú távú cél is, amelyben minden lakosnak részt kell vennie. A
környezetvédelmet a testületnek hatékony rendeletekkel, azok betartatásá-
val és a környezetvédelmi bizottság jogkörének bővítésével kell elősegíte-
nie. Képviselőként nem kívánok hozzájárulni olyan vállalkozások engedé-
lyezéséhez, amelyek sérthetik a környék nyugalmát. A bécsi úti település-
részt az ott élők bevonásával abbaii kell segíteni, hogy közelebb kerül-
hessen a belső területekliez.

A vállalkozóknak kiszámítható adópolitikát és humánus ügyintézést sze-
retnék teremteni, de persze ehhez előfeltétel lesz a hivatal átalakítása.
Az illegális építkezésekkel szemben a lehető legszigorúbban kell fellépni,
meg kell próbálni a község arculatának rendezését elsősorban az Altalános
Rendezési Terv szempontjainak figyelembevételével.
Pilisborosjenő képviselő-testülete és a polgármester szorosan
együttműködve vége2zék a feladatukat. A polgármester a Képviselö-
testület elnöke, nem pedig irányítója. Feladata a testület határozatainak
végrehajtása és a hivatal vezetése legyen.

Tisztelettel: Papp Akos



Papp Józsefné Szimeth Mária

Tisztelt választópolgárok!
Papp Józsefné sz. Guba Erzsébet, a Pilisborosjenöi

általános iskola igazgatója vagyok, független képviselő-
jelöltként indulok az októberi választáson.

Pilisborosjenőn születtem, itt jártam óvodába, ál-
talános iskolába. Érettségimet Budapesten, diplomámat
Egerben szereztem. Mint matematika-kémia szakos tanár
kezdtem Ürömön dolgozni, majd 1983-tól a közös iskola
igazgatóhelyettese lettem. 1993-tól iskolaigazgatóként dolgo-
zom. Egész életemben a faluban éltem. Férjemmel közel 25
éves házasok vagyunk, két felnött fiunk van.

Elképzeléseim: Mint iskolaigazgató a szűkös
körüünények és lehetőségek mentén mozogtam az elmúlt
években. A képviselö testület tagjaként lehetöségem nyíhia
arra, hogy az iskolát a szülők, a pedagógusok de elsősorban
és mindenekfelett a gyerekek érdekében fejlesszük. Nem
tagadom ez az elsődleges célom. Mindez összhangban van a
kományzati elképzelésekkel. Ügy gondolom, építhetünk a
községben levő oktatási központra is. Fontosnak tartom
továbbá a helyi kulturális-és sportélet továbblendítését, a

fíatalok, az idősek, a nemzetiségiek klubjainak és sze-
rvezeteinek életben tartását és támogatását. Szociális
kérdésekben a rászorultság elvet kell érvényesíteni
véleményem szerint. Pénzügyekkel kapcsolatban a
közpénzek tiszta és igazságos kezelésének híve vagyok.

Kömyezetvédelemből az általam vezetett intézmény
mindig derekasan kivette a részét. Kollégáim és a magam
kömyezetvédő elképzeléseit a testületben képviseüii fogom,
különös tekintettel az MO autópálya elleni harcra. A Bécsi
úti lakosok helyzetével kapcsolatban jogosnak artom
igényüket a településrész fejlesztésére és integrálására.

Kedves választópolgárok!
1998 október 18-án minél többen jöjjenek el válasz-

tani, így támogatva programunk megvalósítását! Megtisztelő
bizalmukat, mellyel a képviselőtestületbe kerülhetek, előre is
megköszönöm!

Tisztelt Választópolgárok!

Tisztelettel:

Papp Józsefiié

Pálinkás Miklós

Számadás

Az újságban adott lehetőséget ugyan bemutatkozásra és
elképzeléseim ismertetésére kaptam, én mégis úgy érzein, hogy
nekem, inint jelenlegi képviselőnek elsősorban az eddigi
muiikámról kell számot adnom Önöknek. Meggyőződésem, hogy
emiek ismeretében el tudják dönteni, érdemes-e további bizalmat
szavazni nekem, vagy jöjyön helyettem más.

Azt hiszein, nyugodtan állíthatom, ma sokkal többen is-
mernek a faluban, mint négy éwel ezelőtt. Nehéz eldönteni, hogy
ezjó, vagy rossz. Engem mindenesetre némi büszkeséggel tölt el,
amüsor nem tudok úgy végigmenni a falu egyetlen utcáján sem,
hogy ne találkoznék integető, köszönő ismerőssel. Külön öröm,
amikor a fiatalok üdvözölnek, pedig velük általában csak
köszönő viszonyban vagyok.

Mit is tettem ez alatt a né év alatt?
Ügy érzem, semmi különöset, csak végeztem azt a munkát,

amivel választóim szavazatukkal megbíztak. Részt vettem a
testületi munkában, de nem csak ott voltam, hanem igyekeztein
tevékenyen dolgozni. Tagja voltam a Környezetvédelmi Bi-
zottságnak és elnöke a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságnak. Meg
kell valljain, ez utóbbi nem volt egy hálás feladat. Biztos van, aki
azt lúszi, hogy itt csak a pénzt kell osztogatni. Persze lehetne úgy
is, ha lenne elég. De amikor a keveset kell lehetőlegjól elosztani,
az bizony sok vita és sértődés forrása lehet. Főleg ha rá is
játszauak erre, mondváii: "mi adnánk, de a Pénzügyi Bizottság
nem eugedi". De ezt a szerepet is fel kell vállalni valakinek, ha
nem akarja, hogy a falu csődbe menjen. En és a bizottság tagjai
felvállaltuk ezt, ha népszerűbb is osztogatni, mint beosztani.
Remélcm, nem tűnik dicsekvésnek, ha elmondom, hogy
vezetésemmel egy jól működő, szervezett Polgárör Egyesület
próbál vigyázni az Onök nyugalmára és értékeikre. Természete-
seu ez nem csak az én érdemem, lüszen szabadidejüket feláldozó,
szolgálatra inindig kész, önzetlen tagok nélkül ez nem lehet
működőképes. Kell ehhez még egy olyan család, mint az enyém,
amely uem csak elviseli az én lekötöttségemet, hanem aktivan
részt is vállal a inunkában. Nemcsak a saját, de a többi ország-
szerte működő egyesület érdeme is, hogy mára a Polgárőrség
inegítélése jó. Az önkormányzatok és a rendőrség is

iiélkülözhetetlen partnert lát bennünk. Önök pedig egyre több-
ször fordulnak hozzánk bizalommal, ha segítségre van szük-
ségük.

Mi az amit eredmén nek tekintek az elmúlt időszakban?
Talán az a legfontosabb, hogy a viták ellenére beszélő vi-

szonyban tudtunk maradni egymással. Sikerült véghezviiini a
csatornázást anyagi csőd és az önkormányzati vagyon felélése
iiélkül. Működik a faluban sok civil kezdeményezés, egyesület,
sportkör és ezeket az előzőekhez képest lényegesen nagyobb
támogatásban tudtuk részesíteni. Sikerült eddig gátat szabni a
zöld területek felélésének, nem adtuk el területeinket.

Mi 'elent száinoiüra csalódást?
Nem sikerült védettséget biztosítani az "egri vár" völgyének.

Több esetben egyéni érdekek kerültek előtérbe a testületi dön-
téseknél. Nem sikerült előre átgondolt tervszerű munkát végezni
a testületben, sok volt az ötletszerű napirend, az üresjárat. Telje-
sen lüányzott az elvégzendő munkák köve&ezetes számonkérése.
Az elmaradt bemházásokat nem tekintem kudarcnak, (iskola,
orvosi rendelő, polgármesterí hivatal) hiszen ezek meg-
valósítására nem volt esély az elmúlt négy évben. A közös iskola
eladása pedig egy előző döntés kényszeríí kövefkezménye volt: mi
már nem igazán voltunk döntési pozícióban.

Ezek ismeretében sokan feltehetik a kérdést: iiüért akarom
fol atni neinvoltelé ané év?

Talán a munkából elég volt, de az eredinényt keveslem. Es ha
már ennyit áldoztam erre a feladatra, szeretném a célt is elérni.
Szeretnék egy tiszta, rendezett faluban - nem peremvárosban -
élni, ahol megfelelően kiépített közművek, utak biztosítanak
kényelinet az itt élőknek. Ugyanakkor szeretném megtartani
legfontosabb értékünket, a szép természeti kömyezetet, a tiszta
levegőt, a csendet és a nyugalmat. Ezért a célért tudok és
szeretoék is dolgozni, remélhetőleg egy olyan új vezetővel,
akinek vannak elképzelései az ehhez vezető útról, és képes is
ezen végigvezetni a falut.

Kérem, jöjjenek el a választásra, és szavazzanak meg-
győződésük szerint.

Üdvözli Önöket:
Pálinkás Miklós

Remélem, sokuknak nem kell külön bemutatkoznom,
de biztos vannak olyanok is, akik nem ismemek. Pilisboros-
jenőn születtem, itt is jártam iskolába. Debrecenben érettsé-
giztem, és Kecskeméten végeztem el a Felsőfokú
Övónőképzőt. Jelenleg Obudán dolgozom a Katolikus Egy-
ház áltaf működtetett Mustánnag Keresztény Óvodában,
melynek vezetője vagyok. Ötödik éve a harmadik kerületben
az Önkormáayzat Oktatási Bizottságának óvodai szakértője
vagyok. Négy éwel ezelőtt már megtiszteltek bizalmukkal,
és a pilisborosjenői önkormányzat képviselő-testületébe
választottak. Itt három bizottság tagjaként tevékenykedtem,
tagja voltai-ii a Kulturális Bizottságnak, a Pénzügyi Bi-
zottságnak és a Szociális Bizottságnak.

Annak ellenére, hogy a pénzügyi tevékenységet,
valamint a szociális gondoskodás feladatát is igen fontosnak
érzem, a kulturális bizottsági munka áll igazán közel hoz-
zám. A faluban rendezett ünnepi műsorok megszervezésén
túl ajegkiemelkedőbbnek, de számomra mindenképpen a
legemlékezetesebbnek a millecentenáriumi ümiepséget tar-
tom. Itt ragadom meg az alkalmat, hogy megköszönjem
inindazoknak a segítségét, akik munkájukkal hozzájárultak a
rendezvények és kiállítások sikeréhez.

Meggyőződésem, a falu közösségének jelentős része
érdekelt abban, hogy a községünkben folyó oktató nevelö-
muiika ininél magasabb színvonalra emelkedjen. Szeretném,
és mindent el is követek azért, hogy az oktatás feltételei,
amelyek az évek során katasztrofálisan leromlottak, megvál-
tozzanak. Az eddigi évek során ilyen irányú erőfeszítéseimet
nem kísérte sok siker. Az aktuális problémák megoldásán túl,

az iskola és óvoda helyzetének javítása, a szerencsére di-
namikusan növekvő óvodás és iskolás gyereklétszám gond-
jainak megoldása meghaladta lehetőségeinket. Csak remél-
hetem, hogy az újonnan választott testületben ezeket a
szándékokat nagyobb megértéssel és hatékonyabban támo-
gatják leendő képviselőtársaim.

A szociális munkában tapasztalhattam, hogy mai
világunkban milyen mértékű a terhek növekedése, és milyen
kevés kell ahhoz, hogy valaki nehéz helyzetbe kerüljön. Bár
mindent elkövettünk annak érdekében, hogy egy igazságos
támogatási rendszert hozzunk létre, a szűkös anyagi
lehetőségek gyakran nem tették lehetővé ennek meg-
valósítását.

A pénzügyi bizottságban ugyan betekintést nyertem
a gazdálkodás folyamatába, korántsem érzem pénzügyi szak-
értönek magam. Viszont látom, mennyire meghatározó jelen-
tősége van annak, hogy hatékony és jól megtemzett munka
folyjék ezen a területen.

Négy év hosszú idő, és bizony gyakran elfáradtam és
elkeseredtem a képviselői munka során. Most mégis arra
kérem Önöket, hogy a választások során szavazzanak rám,
mert úgy érzem, az eddigi tapasztalatok birtokában, a kudar-
cokból okulva hasznára lehetek a pilisborosjenőieknek. Sze-
retném, ha a jövőben kialakulna egy dinamikus és
következetes önkormányzati muiika, és ebben a munkában
szívesen részt vennék tudásommal és tapasztalatommal.

Megköszönöm eddigi bizalmukat, és kérem Onöket,
támogassanak a választások során.

Udvözlettel:
Szimeth Mária

Zsitnyányi Attila

Tisztelt Választópolgárok!

Nevem Zsitnyányi Attila, 1944. augusztus 28-án
születtem Budapesten.

Foglalkozásom: okleveles épületgépész mérnök.
Fiam Zsitnyányi Zoltán a TIGAZ dolgozója, lányom
Ildikó, egyetemi hallgató, feleségem nyugdíjas. 1973-
ban vettem telket Pilisborosjenőn és 1989 óta élek
állandó lakosként a faluban.

19,76-tól 1982-ig a Kevélyhegyi Víztársulat
műszaki ellenőre voltam. 1991-töl a Gáztársulat alapító
tagjaként vettem részt a falu gázellátásának
kiépítésében. 1992-től az Onkormányzat mellett
működő Műszaki bizottság külsős tagja voltam, 1994-
től már képviselöként lettem a bizottság elnöke. Eddigi
tevékenységemet folytatva az alábbiakat tartom
fontosnak ajövőben:

& az új faluközpont kialakítását
. az Általános Rendezési Terv mielőbbi elkészítését

és elfogadását
a vízbázis és a vízhálózat további fejlesztését

a falu úthálózatának, felszíni vízelvezetésének ter-
vezését és megvalósítását
parkosítást, utak menti fák ültetését, a gyalogos
közlekedéshezjárdák kiépítését
A Művelődési Ház és az Onkormányzati Hivatal
külön épületbe történő elhelyezését és
működtetését

a meglévő iskola bövítését és kultúrált, a mai
követelményeknek megfelelö kialakítását
az új orvosi rendelő elkészítését a meglévő tervek
alapján
a temetö bővítési lehetőségének megteremtését
egyéb szolgáltatások további fejlesztését.

A fent elmített célok megvalósításához kérem
és előre köszönöm szíves támogatásukat.

Tisztelettel

Zsitnyányi Attila



Zsitnyányi Ildikó Polgármesteri reagálások

Tisztelt Választópolgárok!

A nevem Zsitnyányi Ildikó 1974. 02. 15-én születtem
Budapesten. A fövárosban jártam álltalános iskolában és
középiskolai tanulmányaimat is ott végeztem, a Móricz Zsig-
mond gúnnáziumbaa. Ezt megelőzően 1 989-ben költöztünk
szüleimmel és bátyámmal Pilisborosjenőre, ahol azóta is
együtt lakunk.

A faluval már 1973-ban kapcsolatba kerültünk, mert
szüleim ekkor vettek itt telket és később ide építkeztünk.
1992-ben érettségiztem, majd egy év kihagyás után felvételt
nyertem a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsész-
karára, magyar-történelem szakra. Jelenleg a mostani az
utolsó tanévem és mellette az egyetem könyvtárában dolgo-
zom. Alapító tagja vagyok a "Ne MO Pilisborosjenő és Uröm
Egyesületnek, de ezenkívül mindig élénk fígyeltem a falu
közéleti történéseit.

Bár csak 10 éve lesz annak, hogy Püisborosjenőn élek
és fiatal koromat illetöen is valószínűleg sokakban felmerül a
kérdés, hogy mit lehet temú ennyi idősen, képviselőként a
faluért? Úgy gondolom sokat, csak föként akami kell. Amit
inajd a községben tenni vagy változtatni szeretnénk, ter-
mészetesen egyedül nem tudom véghezvinni, de mindent el
fogok követni azért, hogy megnyerjem a leendő testület
egyetértését és támogatását.

A Képviselő-testület és a polgármester szorosan
együttműködve, egymást támogatva tudna a leghatékonyab-
ban dolgozni, hisz így a feladatok nem aprózódnak el,
könnyen koordinálhatók lennének.

Az önkormányzati bizottságok hatékonyságát jelen-
tösen megnövelné, ha folyamatosan együttműködve a több

külsös szakember bevonásával végeznék feladatukat. Cél-
szerű lenne, ha az önkormányzat nem csak a pillanatnyi
érdekeknek megfelelöen hozna döntéseket, hanem egy már
megvitatott és elfogadott Általános Rendezési Tervhez iga-
zodna.

Fontosnak tartom a község falusias, zárt jellegének
megtartását, a hagyományok ápolását, természeti adottsá-
gainak megörzését.

Sajnálatos tény, hogy a faluban is kialakult egy olyan
réteg, amely semmibe veszi az emberi együttélés alapvető
nonnáit. ( szeméthalmok az erdőben, száguldók a közutakon,
stb...)

A többség, vagyis a békés együttélés védelme
érdekében szigorúbban kell számonkémi a közlekedési és
egyéb rendeletek, törvények betartását. Ezért a Polgárőrség
munkája mellett a gyakoribb és hatékonyabb rendőri jelen-
létet kell biztosítani.

Saját korosztályom, a pilisborosjenöi űatalság egyig
legnagyobb problémája az, hogy szabadidejének hasznos
eltöltését nagyban gátolja a jelenlegi Művelődési Ház és az
Ónkormányzati Hivatal egy épületben történő működése.
Egy önálló művelődési intézmény adhatna lehetőséget
i^usági klubok, programok, szakkörök stb. szervezéséhez,
zavartalan működéséhez.

Szükségesnek tartom a község külföldi kapcsolatamak
ápolását, újak kiépítését, hiszen ezek a testvértelepülések sok
hasznotjelentenének a faluk lakói számára egyaránt.

A fent leírtak megvalósításához kérem és előre is
megköszönöm szíves támogatásukat.

Tisztelettel
Zsitnyányi Ildikó

Hivatalos nyilatkozat

A a szerkesztett anyagok méret és egyéb eltérései az írások terjedelméböl adódnak.
Kérjük ajelöltek megértését Köszönjük!

Sok sikert a választásokon!
a szerkesztok

Az 1998. október 18-án megtartandó helyi képviselő választással egyidőben megszűnik a
mandátuma az önkormányzat bizottságainak is.

Felkérem a falu lakosságát, hogy segítsék az öiikormányzat munkáját a bizottsági munkákban
kültagként való részvétellel.

Elsösorban szakirányú végzettséggel rendelkezökjelentkezését várjuk.
Várhatóan az alábbi bizottságok kerülnek léti-ehozásra:

Szociális, jogi-ügyrendi, műszaki, kömyezetvédelmi, pénzügyi,
A bizottságok létrehozásáról az új testület fog dönteni.

Dr. Hegedűsné Schmidt Agnes
jegyzö

Tudomásomra jutott, hogy a Pilisborosjenő Csatomamű
Vízgazdálkodási Társulat képviselője beleegyező nyi-
latkozatokat kér aláími pilisborosjenői lakóktól, akik a
közműfejlesztés érdekeltségi díjat a Társulat által felvett
hitelkonstrukció formájában törlesztik. A törlesztés függ-
vényében az érdekelt lakók közmüfejlesztési támogatásra
jogosultak folyamatosan. A támogatás visz-
szaigénylésének rendjét a 89/1991WII.12. / Kormány-
rendelet 3-4. §-a szabályozza. Ennek alapján megál-
lapítható, hogy az önkomiányzat a negyedévenkénti ál-
lami közműfejlesztési támogatást csak a tényleges be-
fizetéseket követően igényelheti vissza. A támogatást a
Csatorna Társulat megszüntét megelőzően is ne-
gyedévenként az önkormányzat igényelhette vissza, ezt a
további törlesztések ütemében is az önkormányzat pol-
gánnesteri hivatalának kell megtennie. Az önkonnányzat
a 15 % közműfejlesztési támogatást a befizetések
arányában kezelheti. Befizetés teljesítése nélkül előre a
Kmcstártól támogatást az önkormányzat nem hívhat le.
Ez törvénysértő magtartás lenne. Bármiféle beleegyező
aláírás ellenére nincs lehetöség nem teljesített befizetések
alapjáú közműfejlesztésekre támogatást visszaigényelni.
Az aláírásgyűjtés teljes mértékben engcdély nélküli cse-
lekedet. A nyilatkozatomat az Allami Számvevöszék ál-
lásfoglalása is megerősíti.
Kérem a fentiek szerint a további, ez ügyben történő
aláírásgyűjtést - gazdasági hátrányt okozó következmény
néUcül - visszautasítani.

Szegedi Róbert polgánnester

Vagyonvesztés?

Kovács Győzőné pilisborosjenői ingat-
lantulajdonos felvetette a pilisboros-
jenő Kevélyhegyi út térségének vízel-
látásával kapcsolatos vagyonvesztéssel
járó megállapodás felülvizsgálatát.
A felvetésben az 5. 5 MFt-os

beruházási pénzátadását és a meg-
valósított beruházás tárgyának állítóla-
gos DMRV RT-nek történő vagyoná-
tadás súlyos mulasztását, a hibás szer-
ződéskötést rója fel a polgármestemek.
Ezzel kapcsolatban tényként közlöm:
az 1997. november 4-i megállapodás-
sal összefüggésben a DMRV RT
vezérigazgatójától és a Környe-
zetvédelmi Minisztérium Vízgaz-
dálkodási Főosztályától kértem állás-
foglalást, hogy a bemházott vagyon-
tárgy milyen formában sért ren-
delkezéseket. Addig a DMRV RT-töl
érkezett állásfoglalás.
A vezéngazgató kijelenti: Megál-
lapodásunknak megfelelően valósítot-
ták meg a szóbanforgó térség ivóvízel-
látását az érvényben lévőjogszabályok-
nak megfelelően.
A megállapodás alapján létrejött
elosztóhálózat közvetlenül kapcsolódik
a már üzemelés alatt lévő kincstári tu-

lajdont képező törzshálózathoz. A
megépített elosztóvezeték önállóan

nem, csak a már korábban meglévő
rendszerrel együttesen működteüietö.
A vizellátást biztosító törzshálózat,
mint közmüvagyon a K.incstári Va-
gyoni Igazgatóság rendelkezése alatt
áll, aktiválása után a kincstári vagyon
resze.

A Vízellátó rendszer üzemeltetője a
DMRV RT, amely a Kincstári Vagyoni
Igazgatóság megbízása alapján látja el
az üzemeltetés feladatát, kezeli és kar-

ban tartja a lakossági szükségletet
kielégítő vízi létesítményt.
A Me álla odás ala 'án létre'ött és
aküvált mű nem ké ezi a DMRV RT
vagyonát.

A lakossági ellátást szolgáló közcélú
vízi létesítmény a fentiek alapján
lakossági érdeket szolgál, a tulajdon
nyilvántartása, kezelése, a mű
üzemeltetése az önkormányzatnál
hátrányt nemjelent.
A KHV Minisztériumtól kért állás-

foglalást, megérkezése után közlöm,
A témához további észrevételt füzai

nem kívánok. Jelen anyag hely-
reigazításként szolgál a bövítéshez
kapcsolódó nem kellően tisztázott
híranyagok kiegészítéséhez, és a va-
gyonvesztés látszatának, a félreértések
feloszlatásához.

Szegedi Róbert polgármester

Elbúcsúztattuk a nyarat
Nyárbúcsúztató címinel tartottuk meg azt a
jótékonysági rendezvényt, melyen községüiik
gyermekeivel köszöntíüik el a nyártól, hogy
megkezdjék a munkát az óvodában, iskolákban.
Mint nuiiden jótékonysági rendezvénynek, en-
nek is voltak céljai:
Egyrészt felhívta a figyelmet a sportra, s hogy
jó lenne egy sportolásra alkahnas terület
kialakításának nekikezdeni. Másrészt prog-
ramot nyújtott a gyerekek részére, hannadrészt
a bevétel péiizforrási lehetöség volt. Ezen ren-
dezvéuy bevétele a belépőkből, tombolajegyek
ámsításából és a büfé forgalmából szánnazott.
A péiizösszeg a következők megvalósulásához
lettjóváhagyva a polgánnester által:
- megrendeltíik, s már meg is érkezett 2 db
kézilabdaküpu
- a játszótér melletti terület tulajdoiülag nem
öiiJíomiányzati terület. A lakosság kérésére
azonbau olyan gépi munkálatok lettek megren-
delve, hogy a tér sportolásra alkahnas legyen.
(Focimi vágyó, apukák révén megtörtént a
pálya kunérése, talán a lap megjelenésekor - ha
az időjárás is engedi - már a munkálatokon is
túlleszíliik.

- a megmaradt összeg a Pilisborosjenőért
Alapitványhoz került, inely külön keretet biz-
tosít a sportért adakozók részére. Jó lemie
egyenlőre egy salakpályát megvalósítaiú.
A bevételek és költsége elszámolása az
alapítványnál megtekinthetök.

Röviden a rendezvényről azokiiak, akik sze-
rettek volna, de nem tudtak eljöimi:
Kora reggeltől folytak a munkálatok, épült a
sátor, készült a szmpad, szerelték a világitást,
állították a székeket. felkerillt a dekoráció. a

hangfalak...
Az elökészületi muiikálatokban a következő

segítők vettek részt: Küller János, Bereczki
Antal, Váczi Károly, Stampf József, Riba
Ferenc, Jász László, Bihaly Márton, Szécsi
Béla, Sereg Péter, Bodó Zoltán, Dienes Eva.
Köszönet érte.
A műsor kezdéseként Papp Ágnes bábművész
szórakoztatta gyermekeüiket, majd kézilabdás
láuyauik- akikiiek 5 éves femiállása alkalmából
a rendezvény ideje alatt kiállítás volt látható -
ümiepélyes keretek között adták át azon
érmeket, melyeket idén eddig szorgosan
gyűjtöttek.
Ezek a Budapesti Ifjúsági NB II-es bajnokság
broiiz émei voltak: Az énneket Szegedi Róbert
polgánnester, Acs Zoltán, Greskovits Dávid a
Meditop Kft. vezetöi és Miskolczi Béla adták
át.
Ezután Fábián Eva és az őt kísérö Bergengóc
Zenegóc Együttes műsorát láthattuk. Aki nem
hitt a szemének, amiak eláruljuk, hogy a
dobotaiál Windisch László a Művelődési Ház
vezetöje zenélt.
Aki jól sportol, azjól is táiicol. Ezt bizonyítot-
ták a kézilabdások, akik látványos, zenés tonia-
bemutatót tartottak.
A rendezvényt az ürömi Öröm Néptáncműhely

összeállitása zárta, aküí a tőlük megszokott
szintű tánc látványával fogalmazták meg ben-
iiünk a gondolatot, mely szerint nekünk is jó
leiuie egy ilyen másik "aranyat érö" csapat.
A különböző műsorok között labdák, és rollerek
találtak szereiicsés gazdákra.
Ezen részletes program összeállítására, megter-
vezésére pár nap elegendő volt, hiszen
adománykérö levelünkre a szponzorok nagyon
rövid idön belül jelentkeztek.
Köszönet mmden támogatónak, akik dologi
vagy anyagi eszközökkel támogattak.
A rendezvény támogatói:
Aura Pedagógus-továbbképzési Központ, Medi-
top Kft, Oimiinvest Kft, Pilis 2000 Iiig. L-oda,
Pengő Bolt, Önkonnányzat Kuturális Bizottság,
Művelődési Ház, Hírmondó Szerkesztősége,
Polgárőrség, Pilisborosjenőért Alapítvány,
Szentinártoni Hús-Baromfibolt, "Miteccik"
Bolt, Komlós Diszkont, Buják építőanyag
kereskedés, Aldeko Reklám Bt, faterprima
sporteszközgyártó, Nagy István ingat-
laiiközvetítö, Jótékonysági bolt.
A program videofelvétele a könyvtárból
kikölcsönözhető.

Nem először valósul meg új eszköz beszerzése
lakossági segítséggel, intézmények össze-
fogásával, együttinűködésével.
Igy törtéut ez most is, hiszen ininden adomá-
nyozó, belépőt megvásárló, segítö kicsit sajátjá-
nak tudhatja azt a kaput és egy érzést, mellyel
gazdagabbak lettünk.

Dóra
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Választási híradó
A képviselő-testület 1998. 08. 27-én megtar-
tott ülésén döntött a Helyi Választási Bi-
zottság felállításáról.
AHVBtagjai:

Juhász Jánosné elnök

Fáyné dr. Péter Emese tag
Puskás Zsoltné tag

A HVB megalakuló űlését követöen - szük-
ség szerint - folyamatosan ülésezik.
1/1998/DC. l. / sz. határozatával a bizottság
kitüzte a helyi kisebbségi önkormányzati
választást, 1998. október 18-ára, melyetjelen-
tettünk a Pilisvörösvári Választási Szerveknek
1S.

Az ehiiúlt időszak alatt beérkező egyéni jelölt
ajánlásokat is a bizottság megvizsgálta, a
jelölteket nyilvántartásba vette.
6/1998/IX. 9. / sz. határozattal a HVB felkérte

a Pilisborosjenő Hírmondó szerkesztőségét és
kiadóját, hogy szeptember 25-ével lezáruló
jelölések utáii az önkormányzati képviselő
jelöltek, a kisebbségi önkormányzati
képviselő jelöltek, a polgármesterjelöltek be-
mutatkozására térítésmentesen adjon
lehetőséget az újság választási számának meg-
jelentetésével ajelölteknek.
A képviselő-testület szeptember 10-i ülésén
határozatot fogadott el: a jelöltek számára
mgyenesen, 1 alkalommal lehetöséget ad a
bemutatkozásra, a kiadás költségeit az önkor-
mányzat viseli.
Ii-iformációval továbbra is a polgármesteri hi-
vatal munkatársai állnak a lakosok ren-
delkezésére.

il
Képviselő-testületi ülésekről

- A^képviselő-testület 1998. auguszhis 27-i
ülésén megtárgyalta a "Pilisborosjenő
Díszpolgára Cím" és a "Pilisborosjenö Em-
lékérem" alapításáról, adományozásuk
feltételeiről szóló 3/1994. /III. 1. / sz. rendelet

módosításáról szóló előterjesztést, és elfo-
gadta azt a módosítást, hogy a szavazás titkos,
minősített többséggel történhet.
- A testület létrehozta - ajegyzőjavaslatára - a
Helyi Választási Bizottságot. A Szavazat-
számláló Bizottságok tagjai változatlanok. A
SzSzB tagjaira nézve összeférhetetlenség
akkor állhat fenn, ha valaki a tagok közül
jelölteti magát. Ezen tény kijelentése a
jelöltként induló kötelezettsége
- A Pilisi Medence Kistérségi Erdekegyeztetö
Tanácsba történő belépést a testület támogat-
ta, ez ügyben felhatalmazta a polgármestert,
hogy a belépési nyilatkozatot írja alá.
A társulásba való belépés a falu számára
várhatóan előnyökkel jár, hiszen minden
olyan kezdeményezés, pályázati lehetőség ki-
akiiázására mód nyílik, amely egy-egy
települést önmagában kizár.
- A képviselő-testület ezen az ülésén foglalko-
zott még az 1997. évi beszámolóval. A
képviselö-testület az anyagot nem fogadta el,
mert azt a Pénzügyi Bizottság elfogadásra
nem javasolta. több tisztázandó kérdés is

A Jegyzö rovata

felmerült, amelyre gyakorlatilag az 1997. évre A Képviselő-testület 1998. október 16-tól a
iselrendeltkönywizsgálóijelentésfogválaszt jegyzőt Hegedűsné dr. Schmidt Agnest
adni. Amennyiben bármelyik tétel esetén mó- határozatlan időre kinevezi jegyzőnek.
dosításra vagy önrevízióra van szükség, az
végrehajtásra kerül. A képviselő-testület 1998. szeptember. 10-
-Az ülésen megtárgyalásra került a Budai RT én megtartott ülésén a következő témákkal
ajánlata, valamint a Csatomamű Operatív Ko- foglalkozott:
ordináló és Tanácsadó Bizottság elöterjesztése - Megtárgyalta a Pilisborosjenő település szer-
a téglagyári terület belterületbe vonásával kezeti tervének a tervező által készített vál-
kapcsolatban. Az ügy kapcsán a polgármestert tozatát. Egyes módosításokkal Ongjert
hatalmazták meg a szükséges intézkedések Richárd urat a testület felhatalmazta arra,
megtételére, tárgyalások lefolytatására. hogy a tervezést a megadott módositásokkal
- Az ülésen tájékoztatást kapott a testölet ar- együtt folytassa.
ról, hogy aBudai út 18-20. sz. alatti ÁFÉSZ-A képviselő-testület ellátási szerződés
ingatlan vonatkozásában az ÁFÉSZ a terület megkötésével hatalmazta fel a polgármestert,
megvásárlására tett ajánlatot az önkor- a gyermekjóléti szolgálat ellátására. Pi-
mányzatnak. A polgármester úr a tárgyalá- lisvörösváron lévő gondozási központ vállalta
sokat megkezdte. A bérlőkkel szemben a el a feladat ellátást, így a pilisvörösvári pol-
jegyző intézkedik, mivel közüzemi tartozások gármesterrel kell Szegedi Róbertnek a
és bérleti díj tartozások miatt szükséges gyors kapcsolatot felvennie.
és hatékony lépéseket tenni. (a képviselő- . A képviselő-testület tájékoztatást kapott a
testület egy későbbi ülésén pénzt biztosított az település út hálózatának jelenlegi helyzetéröl.
eljáró ügyvéd költségeinek fedezésére. Barabás Béla műszakis kollegától. Az
- Az Ifjúsági Klub működése ügyében a életveszélyes útszakaszokat soron kívül a hi-
testület állást foglalt: a Fő út 41 sz. alatti yatal ki fogja javítatni, az ezzel kapcsolatos
helyiségben fel kell számolni a klubot, mert a eljárás megindítása a hivatal a felhatalmazást
falu előtt is ismert okok miatt a klub megkapta.
müködése lehetetlenné vált. A kérdéssel a - A testületjóváhagyta Szegedi Róbert pol-
testület még foglalkozni fog. gármester pedig már végre is hajtatta a Pest

megyei Rendőrkapitánysággal kötendő szer-
A képviselő-testület 1998. szeptember 3-án ződésre vonatkozó döntést. A faluban rendsze-
megtartott űlésén az előzö ülésén elmaradt rgs lesz a rendőri járőrözés, mert a megál-
anyagokat tárgyalta. Igen hosszú napirendi lapodásban erre a Pest megyei Rendőr-
pontként a testület megtárgyalta dr. kapitányság kötelezettséget vállalt. A
Hegedűsné Sclimidt Ágnes pályázatának rendőröket a Pilisvörösvári Kirendeltségtől
ügyét. A hosszadalmas vitára az adott alapot, kapjuk.
hogy a jegyzői állás pályázat törvényes voltát . A szociális Bizottság javaslatára foglalkozni
egy állampolgár, nevezetesen Kovács ^ell a szilárd hulladék keletkezésének díj-
Győzőné megkifogásolta. Kovács Győzőné az tételeivel. A bizottsági elnökök részvételével a
elöző ülésen maga által készített anyagot min- rendelet módosításának tárgyalása kezdődik
den elözetes megbeszélés nélkül, osztogatni meg.
kezdte. Miután eljárását a jegyző megkifogá- . A testület foglalkozott még 2 ingatlan
solta, a napi rend előterjesztővé Kovács hasznosításával, valamint építési ügyekkel
György jogi bizottsági elnök lépett elő. A. Pilisborosjenő Önkormányzat Képviselő-
Kovács úr ismertette, hogy a jegyzői pályázat testülete a forgalmat akadályozó járművek el-
törvénysértő, az a belügyi közlönyben is meg szállitásáról szóló 8/1998./VI. II./ sz. ren-
kellett volna jelenteni. Nem tartotta elfogad- deletének végrehajtásaként Szegedi Róbert
hatónak, hogy csak egy megyei lapban került polgármester megállapodást írt alá a Koller
meghirdetésre. A jegyző az idevonatkozó László Pilisszentiváni vállalkozóval a forgal-
jogszabályokat ismertette, ennek ellenére a mat akadályozó jánnűvek folyamatos elszál-
testület úgy döntött: a Pest megyei Közigaz- lításával kapcsolatban. A vállalkozó 6 gépko-
gatási Hivatal álláspontját kell kikémi az ügy- csi elszállítására kapott felhatalmazást
ben. A Pest megyei Közigazgatási Hivatal szeptemberben.
hivatalvezetője írásban közölte: az Onkor-
mányzat törvénysértést nem követett el. M
Helyesenjárt el ajegyző, amikor az állást egy
megyei lapbanjelentette meg, ugyams ajegy-
zői'állásra vonatkozóan pályáztatást ír eÍő"az A képviselő-testület és a helyi német nemze-

önkormányzati törvény.1 Á köztisztviselők tiségiképviselöje^^eptemberl7-itestuleti
iárofszóló törvény a pályáztatást nyil- ül.ésen, elhatárolódotí a "Varga ügy"-ként

'v~mossá~teszi7de annak bel'ügyi közlönyben elhíresült történesekben^ megnyílváimló

történő megjelentetése csak 1998. 09. 05-töl "magyar-sváb" ellentéttől. ^ Ezen ügyben
kötelező, EK 1998. augusztus 3-án megjelent szeptember végén sajtó tájékoztató^tart és a
hu-detés'helyes. Összességében elmondható Blikk című napilapban közölt cikkre sajtó
tehát, hogy az állampolgár, illetve a jogi kiigazítást kér a testület.
bizottság elnöke indokolatlanul vádolta a
jegyzőt.

A Római Katolikus Egyházközség 1998. október havi hírei

Ima szándék: A keresztények mindenütt
keressék az "Ige Csíráit" , bárhol is talál-
hatók és így ismerjék föl a Szentlélek
működését!
01. A Gyermek Jézusról nevezett Szent
Teréz szűz és egyháztanító. Teréz 1873-
ban szíiletett Alenconban. Nővéreit

követ\'e 15 éves korában belépett a li-
sieuxi Kármelbe. Tíz évig élt ott sok testi
betegségtől gyötörve, de annál nagyobb
lelki boldogságban. Önéletrajzából ismer-
jük meg isten- és emberszeretét, amely a
Szentírás állandó olvasásából táplálkozott.
Egy ideig az újoncok mcsternője volt, de
hősies életével mindeiikinek mestere lett.
Meghalt 1897. szeptember 30-án, Lisieus-
ben. Xavéri Szent Ferenc mellett ő is a
missziók védőszentje, mert életének ön-
megtagadásait és imáit a missziókért aján-
lotla fel.

02. Szent őrzőangyalok.
04. Evközi 27. Vasámap.
Assisi Szent Ferenc 1182-ben született
Assisiben. Apja gazdag posztókereskedő
volt. Kezdetben Ferenc is úgy élte életét,
mint a többi hozzá hasonló ifjú. Egy lá-
tomás azonban gyökeres változást okozott.
Lemondott várható örökségéről, polgári jo-
gairól és remete módjára élt a leprások
között. A hozzá csatlakozó testvérek
számára szabályokat alkotott, amelyek
szinte kizárólag az evaiigélium szavaiból
álltak. A szegénység szeretete egyiíttal a
szegények szeretetét is jelentette nála.
1212-ben Szent Klára is az ő vezetésére

bízta magát. Ferenc 1224-ben megkapta a
stigmákat, Jézus sebeit. Meghalt 1226. ok-
tóber 3-án.

07. Rózsafiizér Királynője.
08. Szíiz Mária Magyarok Nagyasszonya,
Magyarország Főpátronája, 1896-ban, az
ország feunállásának ezredik évében en-
gedélyezte ezt az ünnepet XIII. Leó pápa
,1878-1903, Magyarország számára annak
emlékére, hogy Szent István halála előtt az
országot a Boldogságos Szűznek ajánlotta.
Először október második vasárnapján
ülték, Szent X.Piusz pedig 8-ára tette át.
09. Szent Déues püspök és társai vértanuk.
11. EvkÖzi 28. Vasámap
14. Szent I. Kallixtusz pápa és vértanú.
Rabszolgacsaládból származott. Zefírinusz
pápa /199-217/ 199-ben diakónussá szen-
telte és megbízta a keresztény
teiuetkezőhelyek gondozásával. A pápa
halála után őt választották meg utódjául.
Hippolitusz pap /l. aug. 13. / hevesen el-
lenezte megválasztását. Tévtanítással és
túlzott engedékenységgel vádolta, ugyanis
a szemére vetette azt is, hogy az előkelők
és rabszolgák közötti házasságokat
érvéuyesuek ismerte el. 222-ben halt meg,
a Trastevere városrészben temették el

szeptember 14-én. A 3354. évi római nap-
tár említi meg őt először.
15. Avilai Szent Teréz szííz és egyház-
taiiító. 1515-ben született Avilában. 19

éves korában lépett be az ottani Kármelbe.
Igazi megtérését 1555-ben élte át, amikor
az Udvözítőt látta megostorozva. El-
határozta, hogy mindig a legtökéletesebbet
igyekszik tenni és a szabályokat a
leghűségesebben fogja megtartani. Ezen
elhatározása vezette, ainikor rendjének
megreformálásakor a régi szigorúságot
igyekezett visszaállítani. Már a szülői
háztól is nagy irodalmi mííveltséget hozott
magával, ezt kamatoztatta vallásos
műveinek iiiegírásában klasszikus spanyol
nyelven. nagy szervezői tehetség is volt, az
Egyház legjelentősebb női szentjei közé
tartozik. 1582-ben halt meg. 1970-ben VI.
Pál pápa az egyháztanítók közé emelte.
16. Szent Hedvig szerzelesnő
Alacoque Szent Margit Mária szűz 1642-
ben szíiletett Lauthecourban. Ifjúkora ne-
héz volt. A vizitációs nővérek Paray-le-
Monial-i zárdájába lépett be. Ott kapta a
misztikus kegyelmet, hogy Jézus Szívének
tiszteletét terjessze. Legjelentősebb lá-
tomása 1675 Urnapjának hetében volt:
ebben megbízást kapott arra, hogy szorgal-
mazza Jézus Szíve ünnepéuek bevezetését.
1690. október 16-án halt meg.
17. Aiitiochiai Szent Ignác püspök és vér-
tanu.

18. Evközi 29. Vasárnap
Szent Lukács evangélista, a harmadik
evangélium és az Apostolok Cselekedetei
iroja, orvos volt. /Kol 4. 14, és Szent Pál
kísérője második és harmadik missziós
útján. Evangéliumában legiiikább Mátét és
Márkot használta forrásul, de kidomborítja
benne Isten irgalmasságát és Jézus sze-
retetét a szegények és bűnösök iránt. Az
ApCsel-ben művészi érzékkel írja le az if]ú
egyház történetét. A hagyomány szerint 84
éves korában halt vértanúhalált és a kon-

stantinápolyi Apostolok-templomában
temették el. A VIII.sz. óta van liturgikus
ünnepe.

23. Kapisztrán Szent János áldozópap.
25. Evközi 30. Vasárnap.
28. Szent Simon és Szent Júdás Tádé apos-
tolok.
Október.

A ma embere mindig siet, sok a tenni-ven-
ni valója, észre sem veszi, hány gyermek,
öreg szülő
áldozata ennek. Miért e nagy kapkodó ro-
hanás? Legtöbbször anyagi javakért,
lurnévért, dicsőségért. Nem ismeretlen ez
a jelenség a századok folyamán, de a
Gondviselés jelzőtáblaként odaállított egy-
egy embert, ki az O sugallatát követve,
mutatta az igazi utat a cél felé.

Ilyen kiválasztott volt Assisi szentje,
Ferenc.

Atyja anyagiak felé szerette volna irányí-
tani. O maga a vidámság, a jókedv és
mulatós barátok társaságában volt otthon.
Azután jött a majdnem másfél évi fogság.
Utána a súlyos betegség, melyek jórahajló
lelkének kaput nyitottak Teremtője felé. A
sok megpróbáltatás, hősies elhatározás cél-
ba vezette. Krisztust követve szegényen,
embert szeretve Istenért próbálta meg-
valósítani az evangélium szellemét.
Jézus életét mintázva felállította az első

betlehemi jászolt ,1223/, majd megkapta a
Megfeszítettől az öt szent sebet. /1224/
A teremtett világban mindeiiki barátja volt,
de csak barát! A cél egyedül a Mindenható.
A ina embere is csak úgy tud lábra állni, ha
célja nem a teremtett világ, hanem a
TEREMTÖ !

Kedves Anyukák,
Kismamák!

Októberben szerenénk ismét beindítani a
KISMAMA KLUB-ot. Minden anyukát és
kismamát szeretettel várunk. Beszél-
getünk, tajékozódunk, tapasztalatokat
adunk át. Kicsit kikapcsolódunk,
tornázunk, kimozdulunk otthonról,
kisgyermekek is ismerkednek, barátkoz-
nak. Ötleteket, javaslatokat, kívánságokat
szíveseii várunk. Minden érdeklődőt sze-

retettel fogaduiik.
Kismama klub várható napja:

a hónap minden 2. és 4. csütörtökjén
10-12 óráig

Első találkozó: október 8.

- lázcsillapítás, kullancsveszély, fejlesztő
játékok 24 hónapos korban, csuhébaba
készítése

Pilisborosjenő AIapítványról
1997. évben az 1 %-ból befolytközel négy-
százezer forint (396. 750, -) a követke-
zőképpen került felhasziiálásra:
Altalános iskola
Ovoda
Kézilabda szakosztály
Egészségvédő program
Játszótér

Könyvtár
Összesen:

100. 000,-
60. 000,-
60. 000,-
60. 000,-
75. 000,-
45. 000,-

400.000,

Ezúton is köszönjük, hogy gondoltak ráiik.
Az 1998-as évben előreláthatólag közel
ugyanennyi felajáiilás érkezett, még pon-
tosan nem kaptuk meg.
Várjuk továbbra is támogatásukat!

Köszönettel
Bereczkiné Szendrei Eva
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Epítésügyi tájékoztató
A Ilínnondó szeptemberi számában jeleztem,
hogy alkalmanként beszámolok az új építésü-
gyi jogszabályokról, a lakosságot érintö
kérdésekről, ós megpróbálok tisztázni egy pár
fogalmat.
1998. január 1-én hatályba lépett az:

- 1997. évi LXXVIII. törvény az ópített
környezete alakításáról és vódelméről (új
építési törvény)
- a Konnáiiy 153/1997/XII.20. / Korm. ren-
delete az országos településrendezési és
építési követelményekről. (új építési szabály-
zat)
- a kömyezetvédelmi és területfejlesztési mi-
mszter 46/1997/XII. 29. / KTM rendelete az

egyes építményekkel, építési munkákkal
kapcsolatos építésügyi hatósági engedélyezési
eljárásról.
Most a 46/1997/XII.29. / KTM rendeletből
egy pár lényegesebb fogalmat szeretnék is-
mertetm.

Az építésügyi hatósági engedélyek fajtái
3.§
a/ az elvi építési engedély,
b/ az építési engedély,
c/ a bontási engedély,
d/ a hasziiálatbavételi eiigedély,
e/ a femimaradási engedély,
f/ a rendeltetés megváltoztatására irányuló en-
gedély.
Az építésügyi hatósági engedélyhez kötött
építési tevékenységek
9.§
(1) A következö építési tevékenységek csak
építési engedély alapján végezhetöek:
a/ építmény építése, bővítése, elmozdítása,
b/ az a/ pont szerint építési engedélyhez kötött
építmény olyan felújítása, helyreállítása, áta-
lakítása vagy korszerűsítése, amely a
teherhordó szerkezetét érinti, a homlokzatjel-
legét (megjelenését) - annak szerkezetével
egylltt - megváltoztatja, illetőleg az építmény-
ben lévő önálló rendeltetési egységek számá-
nak, rendeltetésének megváltoztatásával jár:
c/ építményen
ca/ portál (üzlefhomlokzat)
cb/ 1,0 m- felületet meghaladó kirakat-
szekrény,
cc/ 1, 0 m-t meghaladó kiugrású védőtető,
előtető és kinyitott állapotban e méretet elérő
üzleti emyőszerkezet, továbbá építménye, il-
letve attól különállóan mind építési telken,
mind közteriileten:

cd/ 1,0 m" -nél nagyobb felületű hirdetési és
reklámcélú építmény, reklámszerkezet és rek-
lám, cég- vagy címtábla,
ce/ fényreklám,

építése, elhelyezése, átalakítása és bővítése,
d/ polgári lötér létesítése,
e/ közterületen az a/ pontban foglaltakon túl-
menöen:

ea/park, sportpályajátszótér létesítése,
cb/ szobor elhelyezése,
ec/ bánnilven kerítés létesítése

f/ a telek temtészetes terepszintjének tartós,
végleges jellegű megváltoztatása a
telekliatárok melletti 3. 0 m széles sávon belül,

valamint a telek egyéb részein 1,0 m-t megha-
ladóan:

g/ felvonó, mozgólépcső és mozgójárda
építése, áthelyezése vagy a 3. számú mellék-
letbcn meghatározott föbb műszaki adatok
megváltoztatásával járó átalakítása,
h/ építmény homlokzatán a mesterséges szel-
lőztetés és az égéstemiék kivezetés beren. dezé-
seinek, szerelvényeinek elhelyezóse,
i/ védetté nyilvánított vagy a műemlékvédelmi
törvényben meghatározott területvédelenunel
érintett területen álló épitmény
felületképzésének átalakítása, felújitása,
színezése. a homlokzatára szerelt vezetékek

létesítése,

j/ az olyan egyéb építési munkák, amelyeket
önkormányzati rendelet építési eiigedélyhez
kötött.

(2) Csak bontási engedély alapján végezlietö
a/ védett területen mmden építmény,
b/ egyéb területen a 200 m -nél nagyobb térfo-
gatú, vagy a terepcsatlakozástól 10 m-nél ma-
gasabb építmény,
c/ a lakás céljára szolgáló építmény,
d/ az épület alatti vagy attól különálló polgári
védelmi építmény (óvóhely), illetőleg
e/ az 1,0 m-nél magasabb támfal lebontása,
továbbá

f/ közterületről nyíló vagy az alatt lévő minden
pince,

g/ egyéb telek területe alatt a 10 m'-et megha-
ladó pince megszüntetése (elbontása vagy
tömedékelése).
(3) Kivételként felsoroltak, valamint a (2)
bekezdésben nem említett építési, illetőleg
bontási muiikák építésügyi liatósági engedély
nélkül végezlietők:
(4) Az építési engedély nélkül végezhető
építési, illetőleg a bontasi engedély nélkül
végeAető bontási munkát is csak a település-
rendezési tervek, a helyi építési szabályzat,
továbbá az általános érvényű kötelezö épitésü-
gyi és más hatósági (védőtemleti, biztonsági,
közegészségügyi, tűzvédelmi, kömyezetvédel-
mi műemléki és természetvédelmi az

egészséges és biztonságos munkavégzésre
történő stb. ) előírások megtartásával szabad
végezni. E rendelkezések megsértése esetén a
szabálytalanul végzett épitési munkák
jogkövetkezinényeit kell alkalmazni.
10.§
(1) a 9. § (1) bekezdésének a/, b/, d/ és g/
pontjaiban, valamint öiikonnányzati rendelet-
ben ekként meghatározott építési tevékenység
eredményeként megvalósult építmények csak
jogerős és végrehajtható liasználatba vételi
engedély alapján vehetök használatba.
(2) a 9. § (1) bekezdésének c/, f/, h/ és i/
pontjaiban meghatározott építési
tevékenységek elkészültét az építtetönek írás-
ban be kell jelentenie az építésügyi
hatósághoz.
Nem építési engedély köteles: (kivételek)
aa/ a háztartási szilárd hulladékgyűjtő, tároló
ab/ a kerti épitmény (pl. hinta, csúszda,
homokozó, szökőkút, pihenés és játék céljára
szolgáló mütárgy, kerti napkollektor, épített
tűzrakóhely, lugas stg. ),
ac/ 10 m3-nél kisebb víz- és fílrdőmedence,

ad/ a legfeljebb 6, 0 magas (építményen elhe-
lyezve 3,0 m magas) szélkerék,
ae/ a legfeljebb 4. 0 m magas antenna, zász-
lórúd

af/ a kerti szabadlépcső (teleplépcső),
ag/ a háztartási célú kemence, húsfüstölő,
zöldségverem
ah/ az állatkifutó, komposztáló, 3 m~ ncttó
alapterületnél nem nagyobb állattartási épület
és ámyékszék
ai/ síremlék, umasír
ak/ a telek oldal és hátsó telekhatárain a

kerítés

al/ a zárt, állandó jellegú kiállítási célú
területen belül a nettó 20 m' össz-szint-

területet nem meghaladó, legfeljebb 30 napig
femálló kiállítási építmény.

Kérés a lakossághoz
Kérem irják meg vagy telefononjelezzék:
Melyek azok a kérdések, amelyekre sze-
retnének választ kapni.
Akinek a tulajdonában vannak régi
fényképek, levelezőlapok, képeslapok,
térképek a községről, gyűjtsék össze a 2000.
évtörduló kapcsán lehetne egy kiállítást reu-
dezni, hogy inegismerjék a fiatalok a falu
múltját. A bemutatott anyagok természetesen
másolás után visszakerülnének a tulajdonosok
birtokába. Az anyagot fel lehet használni a
régi épületek helyreállításánál is.
Szeretném feltérképeziii a falu területén lévő
régi pincéket vagy ezek helyét. az építési en-
gedélyek kiadásánál nagy segítség, ha fel
tudjuk hiviii az új tulajdonosok fígyelmét az
esetleges alapozási problémákra, vagy
hasziiosítani lehet a pincéket.
Kéremjelezzék, ha tudomásuk van műemléki,
régészeü jelentöségű építményekről, tár-
gyakról, területről. Atinak a településnek,
amelynek van múltja és jelene, szép jövöje
lehet. A jövő alakitásának elengedhetetlen
feltétele a múlt ismerete.

Barabás Béla

Felhívás!
A honvódelmi miniszter Anyák napja
alkalmából erkölcsi és anyagi elismerésben
részesíti azokat az édesanyákat, akiknek öt
vagy több gyermeke teljesített sorkatonai
szolgálatot. Az elismerésre - a területileg
illetékes önkormányzat egyetértésével - a
hadkiegészítő parancsnokság terjeszti fel
az édesanyákat.
Az elismerés feltétele, hogy az édesanyák
öt vagy több fiúgyennekének legalább 6
hónap becsülettel teljesített sorkatonai
szolgálaü ideje legyen. Az ennél rövidebb
szolgálati időt csak abban az esetben lehet
elfogadni, ha a sorkatonai szolgálat
félbeszakítására "honvédelmi kötelezettség
teljesítésével összefüggő" baleset, vagy
betegség iniatt került sor.

Jelentkezni az önkormányzatnál lehet.

Hallgattassék meg a másik....... II.

Az ingatlaii nyilváiitartásról szóló törvóny
meghatározza, liogy az egyes ingatlanokról
milyen adatokat, milyen informalikai
rendszerben kell nyilvántartani. Tehát a
Földhivatal szíimítógépes rendszerében
meglalálható az, hogy egy telek melyik
településen található, milyen méretű, ki a
tulajdonosa, stb. Amennyiben változás
következik be bármelyik jellemző adatban,
azt a rendszerrel közölni kell. Ezért, min-

den ingatlantulajdonos érdeke, hogy ezeket
a változásokat a Földlúvatalban bejelentse,
mert akkor iiem fordul elő, hogy egy telek-
megosztási határozat, vagy kimérési
vázrajz egy bizonyos idő után jogérvényét
veszti. A használatbavételi engedély idő-
beli beuyíijtásával az épületet feltüntetik a
tulajdoui lapon és nem kerül utólag
ug^'anez, komoly összegbe. Bárki a saját
iugatlanáról 1000 Ft ellenében mindent
megludhat és ellenőrizhet az illetékes
Földhivatalban. Ezt meg is kellene teniii
iniudeiikinek. A számítógépes rögzítésnél
törtéiil véletlen elütésekből / a Földlúvatal-

ban is emberek dolgoznak / koinoly fél-
reérlések elefkezhetnek. Megtörtént, hogy
solymári polgárt pilisborosjenői fél ház tu-
lajdonosává tette volna egy rosszul
rögzített falu kód. A nyilvántartásban több

A gerinc-problémáról
(Olvasói levél)

Jó élvezni egy kis falu mikrovilágát,
különösen. ha valaki családos emberként

g^'erekeket nevel, és élhet a helyi oktatás,
zeneiskola, orvosi ellátás, kulturálódás stb.

előnyeivel. Micsoda könnyebbség, lia gyer-
mekeiiiket iiem kell Pestre iskolába,
zeneórákra vagy akár sportra cipelni, ha
stresszmentes gyermekkonikat pár éwel
meg tudjiik hosszabbítani! Azonban egy
teriileten valós lúáiinyal küszködik Boros-
jenő (ez uem újság): nincs tornaterem, a
sportolási lehetőségek nagyon be-
határoltak, és ez közvetlenül vagy közvetve
érezteti is liatását gyermekeink
egészségén, állóképességén, ügyességén.
Tornatei'em híján a tanárok - minden
igyekeztük ellenére sem tudják inegmoz-
gatiii a tanulók mindeu porcikáját. A talaj-
torna és szertorna hivatott igazán
sokoldalúan erősíteni, fejleszteni gyer-
mekeiiikel, - a labdasportok, uépitánc csak
rószben képes erre. A Művelődési Házban
tartott csoiika. nehézkes tornaórák nem
jelentenek igazi megoldást. Márpedig gy-
erniekeiiik koudíciója és egészségi állapota
egyre romlik. Egyre kevesebbet mozognak,
egyre többet görnyednek játék, legó,
(íuiköny\/ fölött, TV és számítógép előtt, -
ami kellő. célzott mozgásos ellensúlyozás

olyan ingatlannál szerepel olyan iiiformá-
ció ami 10 - 20 éve elhunyt tulajdonos
adatait, vagy a többször gazdát cserélt tula-
jdonosok közül az elsőket, vagy a közben-
sőket tartalmazza. Valószínűleg amiatt,
hogy nem került felvitelre a tiilajdoni lap
összes oldala. Téves helyeujelzálog, illetve
elidegenítési tilalom is előfordul. A Pol-
gármesteri Hivatalban tajékoztató jellegű
felvilágosítást tudunk adni az érdek-
lődőknek arról, kinek érdemes ingatlana-
datait tisztázni.

Az előbbiekből is kitűnik, néha milyen
nehéz egy ingatlan valódi tulajdonosát
megtalálni. Ez a probléma építés eugedély
kiadásakor igen kényes. Az új építési
törvény szerint, az engedélyezéssel érintett
szomszédos telek tulajdonosait nem az
építtető, hanem az engedélyező lüvatal
köteles értesíteni az építési engedéllyel
szembeni fellebbezési /és nein a hoz-
zájárulási / jogáról.
Visszatérve kiinduló gondolataimhoz - az
egyik legtöbb bírálat az építési engedé-
lyezési eljárással kapcsolatosan éri a Hi-
vatal muiikáját. ,1998 január elseje óta ez
Pilisvörösvár hatásköre. Eniiek vissza-

szerzéséhez két főállású, felsőfokií építész
végzettségű köztisztviselő alkalmazása

nélkül hanyag testtartást, majd - főleg az
erre hajlamos gyerekeknél - gerincfer-
dülést eredményezhet. Ha pedig ezt
serdülőkor előtt, illetve alatt nem kor-

rigálják gyógytornával, a csontosodás befe-
jeztével, felnőtt korra súlyos panaszokhoz,
elváltozásokhoz vezethet. Az országos
statisztika szerint a lakosság közel 30 %-a
ilyen-olyan gerincproblémákkal küzd! Ez
faluiikra is egyre iiikább igaz. Rendszeres
ortopédiai szakszíírés hiányában sokan
nem tudják, gyenuekük nem hordoz-e re-
jtett gerincelváltozásokat. Akiknél már
kideriilt valamilyen gerincbetegség, azokra
pedig igen nagy terhet ró a rendszeres
gyógytorna biztositása. Mert milyen
lehetőségeiiik is vannak erre? Helyben sz-
ervezett gyógytorna híjánjó esetben ott van
a magánóra, ami azonban hosszú távon a
többségnek megfizethetetlen. Vagy: be
lehet utazni hetente a Rókus Kórházba,
minimum fél napot rászánva. De a dolgozó
szülő honnan vegyék rá az időt? A gyeses
mamák hogyan vouszolják oda ncm
egyszer a kisebb testvéreket is, - az lítikölt-
ségröl nem is beszélve?! (Utiköltség térítés
csak úgy lehctséges, lia az ember mindeu
alkalommal végigüli még az ortopédiai
rendelést is a térítéshez sziikséges igazolás
megszerzése érdekében.) Nem egy szülőt
ismerek, aki egzisztenciális terhei miatt
képtelen gyermcke gyógytornájándk utáiia-
janu.

szükséges. A képviselő testület csak egy
státuszt szavazott meg.
Az építési törvényt úgy szerkesztettók,
hogy az, az orsziíg bármely pontján -
hegyen, völgyön, alföldön, folyó, vagy tó-
partján is érvényes és alkalmazható legyen.
Képviselő testület és szakhatóságok által
jóváhagyott helyi rendezési terwel lehet
csak egy település saját önálló építészeti
arculatát kialakítani, formálni. Addig
amíg ilyen nincs, a törvényt nem sértő
építési tervdokumentációt az építésügyi
hatóságnak nincs jogi eszköze elutasítani,
akár tetszik, akár nem, akár illik a

környezetbe, akár nem. A szomszéd élhet
fellebbezési jogával a szomszédjában ter-
vezett épület formája, színe, elhelyezése
ellen, a másodfokú építésügyi hatóság is
csak a törvényi és rendezési terv előírásait
tarthatja szem előtt, nem a szomszéd vélt
érdekeit. Pilisborosjenőn ma inég nincs
elfogadott rendezési terv, de már késziil.
Legközelebbi alkalommal a rendezési ter-
vről szeretném gondolataimat ismertetni.

Pappné Fehér Aiina műszaki ügyintéző

A harmadik lehetőség az, hogy egy 2-3
hetes kórházi tartózkodás során tanítják be
a gyerekeknek a gyakorlatokat és adnak
kezükbe egy személyre szabott gyógytorua-
kazettát (p. az OORI-ban vagy a Budai
Gyermekkórházban), ám közben gondot
okoz az iskolai lemaradás és a családtól

való távollét vagy a napoiikénti ingázás.
Milyen egyszerű és emberbarát megoldás
is volna, lia heteute egyszer-kétszer lesétál-
hatnáiik a Míívelődési Házba általános

(megelőző) gimnasztikára vagy gyógy-
tornára! Ugy tűnik, az ovistornán, karatén
és callaneticsen kívül másra is szüksége
volna a lakosság sajnos egyre nagyobb
hányadának.
Orömmel vennénk, ha a Míívelődési Ház

programjának az összeállításakor a ger-
incesek szempontjait is fígyelembe ven-
nék!

(A sorstársak nevében is)

Szabó Lászlóné

A Művelődési Házban müködő kliihok,

tanfolyamok, programok a lakosság
kérésére, a résztvevők aktív segííségévei
müködnek. Tehát a cikkben érintetteket. is

nyitott ajtók várják. Megfelelő létszáni és
szakavatott vezető esetén a prograw
beindíthaló.

Windisch László
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Fénymásolás MINOLTA géppel A/4 és
A/3 méretben ( 14,-Ft / db/A/4 áron),
fotózáshoz KODAK film kapható

. Walt Disney ajáiidéktárgyak kaphatók

. Filmajánlat:
- Alien 4. /Sigoumey Weaver/ - Lesz ez még
így se (Jack Nicholson/ - A miuiszter félrelép
- A gyűjtő /Morgan Freeman/ - Coppola: Az
esőcsináló - Csillagközi invazió - Száll a
kakukk fészkére /Jack Nicholson/ - A gömb
/Dustin Hoffman. Sharon Stone/ - Al/Arc

/John Travolta, Nicolas Cage/ - A jövő
híniöke. The Postman /Kevin Costiier/

Top Video Téka, a kolcsönző!
Nyitva: hétfőtől-szombatig: 15-21 óráig;

vasaniap: zárva

A PROVIDENCIA OSZTRÁK -
MAGYAR BIZTOSÍTÖ Rt.

muiikatársakat keres azonnali belépéssel
fő és mellék állásban szentendrei kiren-

deltségére.

liam
Erdsklődni lehet: 06-20-9-964-449

üszeres

nőgyógyászati
rákszűrés lesz

1998. október 16-án 9-16
óráig Pilisborosjenőn az or-

vosi rendelőben.

A vizsgálatot Szt. Rókus
Kórház főorvosa végzi.

Köszönet
a Nyárbúcsúztató é.s a

játszótér támogatóinak.
Komlós Diszkont

Uditővel támogatta a rendezvényt
Aldeko Kft.

Ingyen készítette a belépőket, je-
gyeket, meghívókat.

Buják Bt.
a 6. fuvar gyöngykavics is a

játszöterre.

Szüreti felvonulás és bál
lesz 1998. október 3-án

Pilisborosjenő területén és a Művelődési Házban.
Egész napos szíues műsor, felvonulás, zene, tánc! Részletes program: a plakátokon!

Sok szeretettel várnak minden érdeklődőt a szervezők.

A Nagykevély Gyógyszertár
nyitvatartási ideje:

Naponta 8 - 1830-ig
Szombaton 8- 12-ig
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di közremüködés. Elsösorban Pilisborosjenő,
Oröm, Budakalász területén lévö ingatlanok

közvetitése.

Tel/Fax: 06-26-336-504;
Rtf::06-30-218-531

Képviselet:
Pengő bolt 06-26-336-593

Félfogadás: Kedd-péntek 11-19;
szombat:10-14

LIgyvezető igazgató: Kerényi István
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A pilisborosjenői Posta
kézbesítőt keres!

Jelentkezni lehet:

személyesen, vagy telefonon a
336-201 telefonszámon.

A Polgármesteri Hivatal a patkányok el-
szaporodásának megakadályozására pat-
kányirtást végeztetett a faluban, sza-
kiparossal 1998. szeptember 11-én. A
faluban, elsősorban a patak partjáii
etetőprizmákban, dobozokban patkányirtó
csalétket helyeztek el. Ugyanitt mérget
tartalmazó korongot is kiraktak. Az irtás
véralvadást gátló irtószerrel történt. Házi-
állatok - amenuyiben esznek belőle -
mérgeződhetnek.
A mérgezés tünetei: bágyadtság, vérzések
a testnyílásokon. A tünetek jelen-
kezésekor az állatorvosnál kell jelent-
kezni, aki K 1 vitaminnal a mérgezést
megszüntetheti.
Kérjük a lakosságot, hogy a tartósan ki-
helyezett irtószert hagyják érintctlenül,
mert mindannyiunk érdeke, hogy a veszé-
lyes rágcsálóktól megszabaduljuiik.

Dr. Hegedűsné Schmidt Agnes
jegyzö
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Alapította: az Onkormányzat KépvisBlo TestületB
Falelos kiado: Szegedi Róbert polgármestBr

Fslalos szerkaszto: Marton FerBnc
A szerkesztoség címe: 2097 Pilisborosjeno Fó' u. 16.

Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.
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